



ලංකානේශ්වේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 13,441 — 1962 දෙසැම්බර් 21 වැනි සිකුරාදා — 1962.12.21

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

IV වැනි කොටස—පළාත් පාලනය

(වෙන වෙන ම ගොනුකරගත හැකි පරිදි, සෑම කොටසකට ම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙන ම පිටු අංක යොදා ඇත.)

	පිට		පිට
පළාත් පාලන නිවේදන	699	ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශ	—
තනතුරු-ආචාර්ය	701	අය-වැය ලේඛන	706
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	—	දේපල විකිණීම	—
අතුරු ව්‍යවස්ථා	703	මාණි කොමිටි දැක්වීම්	—
පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දැක්වීම්	704	විවිධ දැක්වීම්	717

පළාත් පාලන නිවේදන

ප. පා. දෙ.—බී.සී. 577.
පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වැනි අධිකාරිය) 3 වැනි වගන්තිය යටතේ රක්වාන සුළු නගර සභාව විසින් සම්මත කරගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර, මෙයින් පලකර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනාව

පළාත් පාලන කටයුතු පිළිබඳ ඇමතිවරයා විසින් සම්පාදනය කරන ලද්දාවූ, උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලය හා නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලය විසින් සම්මත කරණ ලද යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1954 මාර්තු මස 26 වෙනි දින අංක 10,657 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයකින් ප්‍රකාශ කරණ ලද්දාවූ, පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 1 සිට XXVIII දක්වා වූ කාණ්ඩ, මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට රක්වාන සුළු නගර සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වැනි අධිකාරිය) 3 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.

ඩී. ඩී. ජී. කරුණාරත්න,
 සභාපති තැන.

1962 නොවැම්බර් මස 26 වෙනි දින,
 රක්වාන සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.
 12-740/1
 699—බී 47964—4,221 (62/12)
 F 1

ප. පා. දෙ.—බී.සී. 577.
පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වැනි අධිකාරිය) 3 වැනි වගන්තිය යටතේ රක්වාන සුළු නගර සභාව විසින් සම්මත කරගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර, මෙයින් පලකර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනාව

පළාත් පාලන හා නිවාස කටයුතු පිළිබඳ ඇමතිවරයා විසින් සම්පාදනය කරණ ලද්දාවූ, 1955 මාර්තු 4 අංක 10,771 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද්දාවූ, උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලය හා නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලය විසින් සම්මත කරණ ලද යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1959 නොවැම්බර් මස 20 වැනි දින අංක 11,959 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයකින් ප්‍රකාශ කරණ ලද්දාවූ, පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 1 සිට 4 දක්වා වූ අතුරු ව්‍යවස්ථා මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට රක්වාන සුළු නගර සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වැනි අධිකාරිය) 3 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.

ඩී. ඩී. ජී. කරුණාරත්න,
 සභාපති තැන.

1962 නොවැම්බර් මස 26 වෙනි දින,
 රක්වාන සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.
 12-740/2

ඇල්. ඩී.—බී. 139/46.

ප. පා. දෙ.—ජී. ඡේ. 23/4/2.

විනෝද බදු ආඥාපනත

(267 අධිකාරය වන) විනෝද බදු ආඥාපනතේ 2 වෙනි වගන්තියේ (1) වෙනි උප වගන්තිය යටතේ වුවහොත් දිස්ත්‍රික්කයේ මෙල් පත්තු උතුරු ගම් සභාව විසින් සම්මත කරගන්නා ලද පහත දැක්වෙන යෝජනාව පළාත් පාලනය සහ නිවාස කටයුතු පිළිබඳ ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලදුව, එකී වගන්තියේ (2) වෙනි උප වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙහි පළ කර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනාව

"මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට මේ සභාවේ පරිපාලන සීමාව ඇතුළත පැවැත්වෙන (ආඥාපනතේ විස්තර කරනු ලැබූ) විනෝද බදු සඳහා ප්‍රවේශ වීම පිණිස අයකරනු ලබන ගෙවීම් වලින් පහත දැක්වෙන ගණන් අනුව බද්දක් (267 අධිකාරය වන) විනෝද බදු ආඥාපනතේ 2 වෙනි වගන්තියේ (1) වෙනි උප වගන්තිය යටතේ මෙම සභාව විසින් මෙයින් පනවා අයකරනු ලැබේ:—

Table with 2 columns: 'ගෙවන මුදල' (Amount to be paid) and 'බදු ප්‍රමාණය රු. ය.' (Tax amount in Rs.). Rows list various categories like 'අ' 20 ට අඩු නොවන, එහෙත් 50 ට වැඩි නොවන වීම' and 'ආ' 50 ට වැඩි වන, එහෙත් රුපියල් 1.00 ට වැඩි නොවන වීම'.

ඩී. වා. ජයසූරිය,

පළාත් පාලනය සහ නිවාස කටයුතු පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයේ සඳීර ලේකම්.

1962 නොවැම්බර් මස 30 දින, කොළඹ දී ය.

12-849

ඇල්. ඩී.—බී 139/46

ඡේ 25/7/ඒ 5

විනෝද බදු ආඥාපනත

(267 අධිකාරය වන) විනෝද බදු ආඥාපනතේ 2 වෙනි වගන්තියේ (1) වෙනි උප වගන්තිය යටතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ පමුණුගම ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් සම්මත කර ගන්නා ලද පහත දැක්වෙන යෝජනාව පළාත් පාලනය සහ නිවාස කටයුතු පිළිබඳ ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලදුව, එකී වගන්තියේ 2 වෙනි උප වගන්තිය ප්‍රකාර මෙහි පළකරනු ලැබේ.

යෝජනාව

"මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට මේ ගම් සභාවේ පරිපාලන බල සීමාව ඇතුළත පැවැත්වෙන (ආඥාපනතේ විස්තර කරනු ලැබූ) විනෝද බදු සඳහා ප්‍රවේශවීම පිණිස අයකරනු ලබන ගෙවීම් වලින් පහත දැක්වෙන ගණන් අනුව බද්දක් (267 අධිකාරය වන) විනෝද බදු ආඥාපනතේ 2 වෙනි වගන්තියේ (1) වෙනි උප වගන්තිය යටතේ මෙම සභාව විසින් මෙයින් පනවා අයකරනු ලැබේ:—

Table with 2 columns: 'ගෙවන මුදල' (Amount to be paid) and 'බදු ගණන රු. ය.' (Tax amount in Rs.). Rows list various categories like 'අ' 20 ට අඩු නොවන, එහෙත් 50 ට වැඩි නොවන වීම' and 'ආ' 50 ට වැඩි වන, එහෙත් රුපියල් 1 ට වැඩි නොවන වීම'.

ඩී. වා. ජයසූරිය,

පළාත් පාලනය සහ නිවාස කටයුතු පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයේ සඳීර ලේකම්.

1962 දෙසැම්බර් 5 දින, කොළඹ දී ය.

12-730

ගම්සභා ආඥාපනත

17 වැනි වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීමයි

1961 අංක 60 දරණ පනතින් සංශෝධිත ගම්සභා ආඥා පනතේ (257 වැනි අධිකාරය) 17 (5) දරණ වගන්තියෙන් මා කෙරෙහි පැවරී ඇති බලයේ ප්‍රකාර උතුරු (ඉහළ) කොටසේ පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස් සිවසුබ්‍රමනියම් වින්මයානන්දතුරු මානික්කවාස ගර් වන මා විසින් මධ්‍යම ගම් සභාවට ප්‍රධාන තුමෙකු තෝරා පත්

කර ගැනීම සඳහා රැස්වීමක් 1962ක් වූ දෙසැම්බර් මස 31 වැනි දින පෙරවර 10.30 ට එම ගම්සභාවේදී කැඳවා සිටිනු ලැබේ.

ඇස්. සී. මානික්කවාසගර්, පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්, උතුරු (ඉහළ) යාපනය.

1962 ක් වූ දෙසැම්බර් මස 13 වැනි දින යාපනයේ උතුරු (ඉහළ)

සහකාර පළාත් පාලන කාර්යාලයේ දී ය.

12-820

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ වැරදි ගම්සභාව

යෝජනා ආඥාපනත

1951 අංක 2 දරණ මස්පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ සංශෝධිත ආඥාපනත 13 ඒ 1 දරණ වගන්තියෙන් මාවෙහි පැවරී තිබෙන බලය පරිදි නියමිත අධිකාරීතාවයකින් කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ වැරදි ගම්සභාවේ සභාපතිවූද, ආර්. ආර්. ඩබ්ලිව්. රාජපක්ෂ වන මම 1963 වර්ෂයේදී මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයෙහි සඳහන් වන දින යන්හිදී වැරදි ගම්සභා සීමාවතුළ මස්පිණිස සතුන් මැරීම, විකිණීම, හෝ මස්කඩ විවෘත කර තැබීම සම්පූර්ණයෙන් තහනම් කරමි.

ආර්. ආර්. ඩබ්ලිව්. රාජපක්ෂ, වැරදි ගම්සභාවේ සභාපති.

1962 දෙසැම්බර් 15 වෙනි දින, වැරදි ගම්සභා කාර්යාලයේ දී ය.

12-860

උපලේඛනය

Table with 3 columns: '1963 ජනවාරි මස', 'පෙබරවාරි', 'මාර්තු', 'අප්‍රේල්', 'මැයි', 'ජූනි', 'ජූලි', 'අගෝස්තු', 'සැප්තැම්බර්', 'ඔක්තෝබර්', 'නොවැම්බර්', 'දෙසැම්බර්'. Rows list dates and corresponding amounts like '9, 25 යන දිනයක්', '8, 23 එම', '9, 25 එම', '8, 23 එම', '6, 7, 8, 22 එම', '5, 6, 7, 21 එම', '6, 20 එම', '5, 19 එම', '3, 17 එම', '3, 17 එම', '1, 15, 30 එම', '15, 30 එම'.

12-860

තනතුරු - ඇබැරතු

ලංකානු වැඩිදුරටත් ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසෙහි පළ කෙරෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි

1. දීමනා.—ගෙවල් කුලී දීමනාව, තාවකාලික ජීවන දීමනාව, තාවකාලික විශේෂ ජීවන දීමනාව යන මේ දීමනා, ඒ සම්බන්ධයෙන් අන්‍යාකාරයකින් සඳහන් කොට නැති අවස්ථාවන් හි දී, ආණ්ඩුවේ, ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව ගෙවනු ලැබේ.

2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීම් වූ කලී, 1946 අංක 5 දරණ පළාත් පාලන සේවා (සංක්‍රමණ විධිවිධාන) ආඥාපනතක් සංශෝධනය කරන ලද 1945 අංක 43 දරණ පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ විධිවිධාන වලටද 1945 අංක 43 දරණ ආඥාපනත පිළිබඳව තවදුරටත් තෙරෙන සංශෝධනවලට ද ඒ ආඥාපනත යටතේ සාදනු ලබන රෙගුලාසිවලට ද එසේ ම කොමිෂන් සභාව විසින් කලින් කල නියම කරනු ලබන අනිකුත් සේවා කොන්දේසිවලට ද යටත් වන්නේ ය.

3. සේවයට බාරගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—1952 අගෝස්තු මස 3 වැනි දිනය හා 10,432 වැනි අංකය දරණ ලංකානු වැඩිදුරටත් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසෙහි පළ කරන ලද උපලේඛනයෙහි සඳහන් තනතුරුද කලින් කල ඒ උපලේඛනයට එකතු කරන අතින් තනතුරු ද ස්ත්‍රීන් නොවන පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන් විසින් උසුලනු ලබද්දී, 1952 පළාත් පාලන සේවා විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රම රෙගුලාසි යටතේ, විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වන්නේ ය.

(අ) ආණ්ඩුව යටතේ සේවය කරන නිලධාරීන් ආණ්ඩුවේ විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථාවල 21 වැනි වගන්තිය යටතේ සේවයෙන් මුදා හරිනු ලැබ පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වලට මාරුකර හරිනු ලැබුවහොත් ඔවුන් හේ විශ්‍රාම වැටුප් අයිති වැඩිකම් ආරක්‍ෂා වේ.

(ආ) ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලවල විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හෝ නියෝග හෝ යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරණ සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, ඔවුන් අවසානයේදී සේවයෙන් විශ්‍රාම ගැනීමේදී ඔවුන්ට විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම තීරණය කරනු ලබන්නේ, 1949 අංක 8 දරණ පළාත් පාලන සේවා (සංශෝධන) පනතින් සංශෝධිත වූ 1945 අංක 43 දරණ පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ 48 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර පළාත් පාලන සේවයට මාරුකරනු ලැබූ දිනයට ඉස්සරින්දා ඔවුන් සේවයේ යෙදී සිටි ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලයෙහි විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හා නියෝග අනුව ය.

(ඇ) ස්ත්‍රීන් ද, වයස 55ට වැඩි නිලධාරීන් ද පළාත් පාලන සේවයට පත් කරන ලද දිනයට ඉස්සරින්දා ආණ්ඩුව යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දැරූ නිලධාරීන් ද හැර විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වලට පත් කෙරෙන සියලු දෙනාට ම, 1952 ජූනි 30 වැනි දිනය හා අංක 10,429 වැනි අංකය දරණ ලංකානු වැඩිදුරටත් පත්‍රයේ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදල් රෙගුලාසි යටතේ පිහිටුවන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට සවිකිය වැටුපෙන් සියයට 4ක දායක මුදලක් ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලය විසින් ඒ ඒ නිලධාරියාගේ වැටුපෙන් සියයට 3ක දායක මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

(ඈ) ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මුදලක් මුදලින් ම හෝ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ආපකාර සමාගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන විශ්වාස සහතික ඇප මඬපුවක් මගින් හෝ ඇප තබන ලෙස මේ තනතුරුවලට පත් වන්නන්ට නියම කළ හැකිය.

(ඉ) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දැනටම පළාත් පාලන සේවයට අයත් උපලේඛනගත තනතුරු නොදරන්නන්ට, දිවයිනේ කවර පෙදෙසක වුව ද සේවය කිරීම සඳහා ශාරීරික වශයෙන් ඔවුන් සුදුසු ද නැද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම පිණිස සුදුසුකම් ලත් වෛද්‍ය නිලධාරියකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

(ඊ) අන්‍යාකාරයකින් නියම කොට නැති කල්හි සාමාන්‍යයෙන් පත්වීම දෙවර්ෂයක ආබුනික කාර්යයකට හෝ දෙවර්ෂයකින් පසු ස්ථිර කරනු ලැබීමට හෝ යටත් වෙයි.

(උ) අයදුම් කරුවන් නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ඔවුන් හේ උප්පැන්න සහතික හෝ අනුමාන වයස පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීමට සූදානම් වී සිටිය යුතුයි.

4. නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්.—(i) අදාළ පරිදි විශ්‍රාම වැටුප් සහිත විශ්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත්කරනු ලැබූ නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ගේ ආබුනික සේවා කාර්ය/වැඩ පරීක්ෂා කාර්ය යම්කිසි තනතුරු වෙනුවෙන් වඩා දීර්ඝ කාර්යයක් නියම කොට නැත් නම්, අවුරුදු 3ක් වන්නේ ය.

(ii) ආණ්ඩුවේ භාෂා පුස්තක නියෝග කිරීමේ කාර්යය සඳහාත්, විශේෂයෙන් ම 1956 අංක 33 දරන රාජ්‍ය භාෂා පනතේ සම්පාදිත නියෝග හෝ මින් මතු සම්පාදනය කළ හැකි නියෝග වලටත් අනුකූලව ක්‍රියා කරන ලෙස "නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ට" නියම කරනු ලැබෙයි.

(iii) (අ) සවිකිය ආබුනික සේවා කාර්ය/වැඩ පරීක්ෂා කාර්ය ඇතුළතදී සිංහල භාෂාව විෂයයෙහි ප්‍රවීණතාවක් ලබාගන්නා ලෙස මේ නිලධාරීන්ට නියම කරනු ලැබෙයි.

(ආ) ඔවුන්ගේ ආබුනික සේවා කාර්ය/වැඩ පරීක්ෂා කාර්ය අවසාන යේදී තනතුරුවලට ස්ථිර කිරීම, වෙනත් කරුණු අතර සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයකින් සමත්වීම උඩ රඳා පවතී.

සවිකිය ආබුනික සේවා කාර්ය/වැඩ පරීක්ෂා කාර්ය ඇතුළතදී සිංහල භාෂා ප්‍රවීණත් වශයේ ලා නියමිත තත්ත්වයට පැමිණීමට නොහැකි වන නිලධාරීන්ගේ සේවය නැවැත්විය හැකිය. එහෙත්, රාජ්‍ය භාෂාව පිළිබඳ ප්‍රවීණත් වශයේ ලැබීම සඳහා අවංක ප්‍රයත්නයක් දරා ඇති බවට පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවට සාක්ෂිකට පත් විය හැකි නම් එසේ සේවය නතර කිරීම කල් දැමිය හැකිය. නියමිත දිනයෙන් පසු සාධාරණ කාරුපරිවේදයක් ඇතුළත දී නිලධාරියා පරීක්ෂණයෙන් සමත් වුවහොත්, මකාමිෂන් සභාවේ අභිමතය පරිදි, ජ්‍යෙෂ්ඨතාව සම්බන්ධයෙන් වූ පැවැත් නොසලකා හැරිය හැකිය.

(iv) පළාත් පාලන සේවයට ඇතුළුවීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබා ගන්නා "නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්" සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙන් නිදහස් කරනු ලැබෙයි.

සටහන.—මේ කරුණ සම්බන්ධයෙන් "නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්" යන පදයෙන් අදහස් කරන්නේ 1960 ජනවාරි 29 වැනි දින හෝ ඊට පසුව ප්‍රසිද්ධ කරනු ලබන දැන්වීම්වලට අනුකූලව පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට පත්කර ගනු ලබන නිලධාරීන් ය.

5. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—භෑම අයදුම්කරුවකු විසින් ම, තමා ලාංකිකයකු බවට සැලකෙන සාක්ෂ්‍ය ඉදිරිපත් කළ යුතු ය. පළාත් පාලන සේවයට බඳවා ගැනීම සම්බන්ධ සියලුම කටයුතු සඳහා "ලාංකික" යන වචනයෙන් අදහස් කෙරෙනුයේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියකු වූවෙකි.

6. සේවා මුක්ත හටයින් සඳහා අනුග්‍රහ.—(අ) සේවා මුක්ත වූ අයදුම් කරුවන්ට, ඔවුන්ගේ නිත්‍ය හට හමුදා සේවා කාර්ය, තම වයසින් අඩුකර ගැනීමෙන්, ඉල්ලුම් කර ඇති තනතුරුවලට නියමිත උපරිම වයස සීමාව ඇතුළතට පැමිණිය හැකිවන අවස්ථාවක නිත්‍ය හට සේවා කාරුපරිවේදය එසේ අඩුකර ගැනීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

(ආ) සේවයේ යම්කිසි තනතුරක් සඳහා බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියෙහි නියමිත අඩුම අධ්‍යාපන සුදුසුකම්, ඊළඟට පහලින් ඇති විභාගය දක්වා අඩු කිරීමට සේවා මුක්තයන් වන අයදුම්කරු වැනි අවසර දෙනු ලැබේ.

7. වයස පිළිබඳ අනුග්‍රහය.—පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු සම්බන්ධයෙන් පළ කෙරෙන පුරුප්පාඩු සඳහා වයස සීමාවන් ගැන නොතකා ම අයදුම්පත් එවීමට පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන්ට පුළුවන.

8. මෙහෙත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දැනට පළාත් පාලන මණ්ඩලයක සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත් තම තමන් සේවය කරන ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලයේ සහායක මගින් හෝ නාගරික කොමසාරිස්වරයා මගින් හෝ ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

(ii) දැනට ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ සවිකිය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානතන්ගේ මාර්ගයෙනි. ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි ස්ථිර තනතුරු දරන නිලධාරීන් එවන අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේ දී, ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානතන් විසින් ම එම අයදුම්කරුවන් තෝරාගනු ලැබූ හොත් ඔවුන් සවිකිය තනතුරුවලින් මුදාහරින්නට තමන් සූදානම් ව සිටිත් ද නැත්ද යි සඳහන් කළ යුතු ය.

(iii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් හෝ ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක, දැන්වනු ලබන සාදාකයකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂකයන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකි ය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසි ම ගමන් වියදමක් හෝ අන් කිසි වියදමක් හෝ ගෙවනු නො ලැබේ.

(iv) කිසියම් අපේක්ෂකයකු ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට යම් තැනැත්තකුට වුවමනා නම් ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමේ වුව ද අයථා අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීම කට හෝ බල පැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත් ඒ හේතුවෙන් ම ඒ අපේක්ෂකයා නුසුදුසු බවට පත්වන්නේ ය.

(v) යම් අයදුම්කරුවකුගේ අයදුම්පතෙහි යම් කිසි අසත්‍ය තොරතුරක් සඳහන් කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරා ගැනීමට කලින් දැන ගන්නට ලැබුණි නම් ඒ හේතුවෙන් ම ඔහු එම තනතුරට නුසුදුසුකු බවට පත් කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූණි නම්, රාජකාරියෙන් පහ කරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(vi) දැන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොගැලපෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(vii) අයදුම්පත් වනාහි මීට යාකොට ඇති ආකාරයට සෑරුණු කුලට පිළියෙල කොට පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සහායක වෙත (මුහුණේ පෞද්ගලික නමට නොවේ) එවිය යුතුයි.

(viii) අවසාන දිනට පසු මෙම කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම්පත් සාමාන්‍යයෙන් සලකාබලනු නො ලැබේ.

අන්‍යාකාරයකින් සඳහන් කොට නැති කල්හි භාවිත කළ යුතු අයදුම් පත් ආකෘතිය

පළාත් පාලන සේවය

෧. සු—(i) අයදුම්පත්‍ර මෙහි පහත සඳහන් ආකෘතියෙහි පිළියෙල කොට, තනතුර අදාළ වන ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් අයදුම්පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු කොළඹ 1, නැ. පෙ. 530, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි. අයදුම්පත්‍ර සභාපතිගේ පෞද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුයි.

(ii) තනතුරු ඉල්ලා සිටීම සඳහා තමා සාකච්ඡායෙන්ම සුදුසු බැව් නිශ්චය කරගනු පිණිස, තම අයදුම්පත්‍ර පිළියෙල කිරීමට පළමු ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසි හා ගැසට් නිවේදනයේ අවශ්‍යතාද ඇළකිල්ලෙන් කියවා බලන ලෙස අයදුම්කරුවන්ට අවවාද කරනු ලැබේ. ගැසට් නිවේදනය බලා අදාළ සියලුම තොරතුරු සැපයීමට අයදුම්කරුවෝ වග බලා ගත යුතුය.

(iii) පහත සඳහන් ලේඛනවල පිටපත්, අයදුම්කරුවෝ සවකීය අයදුම්පත්‍රවලට ඇමිණිය යුතුය. (1) ඉංග්‍රීසි-සිංහල-දෙමළ-යන භාෂාවලින් සමන් වී ඇති උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය, (2) වර්ත සහතිකය, (3) ඉල්ලා සිටින තනතුර සම්බන්ධයෙන් අදාළ වේ නම් වෘත්තීය/ශිල්පීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(iv) ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසිවල 8 වැනි ඡේදය කෙරෙහි විශේෂ ඇළකිල්ල යොමු කරන්න.

—තනතුරු සඳහා වූ අයදුම් පතයි (—)

- 1. (අ) පුරප්පාඩුව ප්‍රසිද්ධකොට ඇති ගැසට් පත්‍රයේ දිනය: —.
(ආ) ඉල්ලුම්කර සිටින තනතුර: —.

- 2. සම්පූර්ණ නම පැහැදිලි අකුරෙන්: —.
ඡායාව: —.
(එම ලියාපදිංචි විමෝච් ලංකිකයකු වී නම් පුරවැසි භාවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනයත් ඇදැහුම් අංකයත් සඳහන් කරන්න.)

- 3. නැපැල් ලිපිනය: —.
(ලිපිනය වෙනස් වූ විෂයේ ඒ බව දන්වා එවිය යුතුයි)

- 4. (අ) අයදුම්පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනයට නියම වසය: අවුරුදු —, මාස —, දින —.
(ආ) උපන් දිනය: —.

5. උපන් ස්ථානය—
Table with 3 columns: අවුරුද්ද, මාසය, දිනය

- (අ) අයදුම්කරු: —.
(ආ) අයදුම්කරුගේ පියා: —.
(ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා: —.
(ඈ) අයදුම්කරුගේ පිය පස මුත්තා: —.

(අයදුම්කරු ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) හෝ (ඇ) (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුයි. ඔහු ලංකාවේ නුපැන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඈ) හෝ පිරවිය යුතුයි.)

- 6. විවාහකද? අවිවාහකද? වැන්දඹුද?: —.
7. වයස අවුරුදු 12 සිට ඉහත ගත් පාඨශාලා, විද්‍යාල සහ අනිකුත් ආයතන: —.

Table with 6 columns: සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය, පාඨශාලාව හෝ විද්‍යාලය, සිට, දක්වා, විද්‍යායතනය, සිට, දක්වා

- 8. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් හා අන්තිමට සමත් වූ විභාගය දිනයත් සමඟ—
(අ) සිංහල: —.
(ආ) ඉංග්‍රීසි: —.
(ඇ) දෙමළ: —.

- 9. ලබාගෙන ඇති වෘත්තීය සහ/හෝ ශිල්පීය සුදුසුකම්, ලැබූ දින හා ආයතනවල නම්: —.

- 10. ඉහතගත් පාඨශාලාව හා එයින් අස්වූ දිනය: —.

- 11. (අ) පාඨශාලාවෙන් අස්වූ දින සිට කළ රක්ෂා (පත් වූ දිනයත් හා අස්වූ දිනයත් දක්වමින් දැරූ තනතුරු සඳහන් කරන්න): —.

(ආ) මීට පළමු ආණ්ඩුව යටතේ හෝ පළාත් පාලනායතනයක් යටතේ සවිච්චි වශයෙන් හෝ තාවකාලික වශයෙන් රක්ෂාවෙහි යෙදී සිටියේ නම් සහ ඒ සේවය යම් කලක නතර කරන ලද්දේ නම් එසේ සේවය නතර කිරීමට ඇති හේතු හා එසේ කළ දින පැහැදිලි වශයෙන් දක්වන්න: —.

(ඇ) පළාත් පාලන ආයතනවල සේවා කාලය පිළිබඳ සටහන් (තනතුරු, පළාත් පාලනායතන හා කාල සීමාවන්): —.

- (ඈ) දැනට කරන රක්ෂාව—පහත සඳහන් විස්තර දෙන්න:—
(i) තනතුරේ පදවි නාමය, ශ්‍රේණිය හා ඊට පත්වූ දිනය: —.
(ii) දීමනා හැර දැනට ලබන වැටුප හා වැටුප් ක්‍රමය: —.

- (iii) විශ්‍රාම වැටුප් සහිත ද?: —.
(ඉ) සේවා මුක්ත භවයෙන් නම්—
සේනාංකය, තරුතීර්ථ, සේවයට බැඳුණු දින හා නිදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර: —.

- 12. කියවීම, ලිවීම, කතා කිරීම හා භාෂණ පරිවර්තනය පිළිබඳව ප්‍රවීණතාවක් ඇද්ද: —.
(අ) සිංහල: —.
(ආ) දෙමළ: —.

13. විශේෂ සුදුසුකම්.—ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් කොට ඇති විශේෂ සුදුසුකම් සහ/හෝ පළපුරුද්ද බවට තිබේද? එසේ නම්, ඒ පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තර, දින වකවානු සහිතව සඳහන් කරන්න: —.

14. කිසියම් අපරාධ වරදක් සඳහා අධිකරණය මගින් වරදකරු කරනු ලැබුවේ ද? එසේ නම් දිනය, නඩු නොමීරය හා වරදෙහි සවභාවය සඳහන් කරන්න: —.

15. මුදල් කරදරවලින් නිදහස් ද? එසේ නැත්නම් බඩේ ණය බැඳීමට ලක්වූ ප්‍රමාණය කෙතෙක් ද? : —.

16. වෙනත් විස්තර (විශේෂ හිමිකම් ආදිය): —.

17. වර්ත සහතික ලබාගත් අයගේ නම සහ පදවි නාම: —.
(ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඒ සහතිකවල මුල් ලිපි නොව පිටපත් පමණි. පළාත් පාලන සේවයේ උපලේඛනගත තනතුරු දරණ සාමාජිකයින් විසින් මේ නියමයේ ප්‍රකාර ක්‍රියා කළ යුතු නොවේ).

මේ අයදුම්පත්‍රයෙහි මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු සත්‍ය බවත්, නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කරුණක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බැව් තෝරා ගනු ලැබීමට පළමු සොයා ගනු ලැබුවහොත් මා නුසුදුස්සෙකු බවට පත් වන බවත්, පත් කිරීමෙන් පසු වරද අනාවරණය වුවහොත් වත්දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහ කළ හැකි බවත් මම දනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.
දිනය: —.
සභාපති,
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව,
නැ. පෙ. 530,
කොළඹ 1.

පළාත් පාලන සේවය

ප්‍රධාන විදුලි මාර්ග යාන්ත්‍රික තනතුර (පළමුවැනි ශ්‍රේණිය)

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව අයදුම් පත්‍ර කැඳවයි.

2. වැටුප.—තනතුරට නියමිත වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රමය රු. 1,032—72—2,184; එහි වම්සකට රු. 1,752 යන වැටුපට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩසීමක් ඇත.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම්

(අ) මේ තනතුර සඳහා ඉල්ලුම්පත්‍ර භාරගනු ලබන්නේ ප්‍රාදේශීය බලමංඛලයක ස්ථිර තනතුරක, යටත් පිරිසෙයින් අවුරුදු 5 ක සේවයක් කොට ඇති, පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයින්ගෙන් පමණය. ඔවුන්, කේබල් පිරිද්දීම හා විදුලිය කම්බි බෙදා හැරීම යොමුකරගත් පිළිබඳ අවුරුදු 6 ක පළපුරුද්දක් ඇතිව සිටිය යුතු අතර, පොළව යට කේබල් වල “එච්. ටී.” හා “එල්. ටී.” සම්බන්ධ කිරීමට ද හැකියාවක් තිබිය යුතුය. එසේම නිවාසවලට විදුලි කම්බි දැමීම හා නිවාස මීටර් සම්බන්ධ කිරීම පිළිබඳවද ඔවුන්ට දැනුමක් තිබිය යුතුය.

4. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයෙහි පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීම් සම්බන්ධ යෝජනා අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

5. ඉල්ලුම් පත්‍ර, පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව සාරානුකූලව පිළියෙල කොට 1963 ජනවාරි 5 වැනි දිනට හෝ ඊට පළමු පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන ලෙස එවිය යුතුයි. සඳහන් කරන ලද ආකෘති පත්‍රයේ 13 වැනි කොටුවේ විශේෂ සුදුසුකම් යටතේ පහත සඳහන් කරුණු යොදා ගත යුතුයි.

6. අයදුම් පත්‍ර හෝ ඊට අදාළ අනිකුත් ලියුම් කියුම් එවිය යුත්තේ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත මිස, මේ දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියකුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ.

7. නියමිත දිනට පසුව මේ කාර්යාලයට ලැබෙන ආණ්ඩුවේ සේවයේ හෝ පළාත් පාලනායතනවල සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම් පත්‍ර භාර ගනු ලබන්නේ, ඒවා ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ පළාත් පාලනායතනයක නායක කොමසාරිස්වරයා හෝ සභාපතිවරයා වෙත නියමිත දින හෝ ඊට ප්‍රථම භාරදී තිබේ, ප්‍රමාදයට හේතුවූ පිළිගත හැකි කරුණු දක්වමින්, ඔවුන් විසින් ඒවා පිළිගන්නා ලෙස නිර්දේශ කළහොත් පමණි.

8. සියලුම ඉල්ලුම් පත්‍ර ලැබුණු බව දන්වා එවනු ලැබේ. යම්කිසි අයදුම්කරුවකුගේ ඉල්ලුම් පත්‍රය, ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනයේ සිට දින 7 ක් ඇතුළත ලැබුණු බව දන්වා එවනු නොලැබූව හොත් වහාම ඒ බව පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත දැන්විය යුතුයි. මේ විධිවිධානය අනුව ක්‍රියා කිරීමට අපොහොසත් වුවහොත්, තම ඉල්ලුම් පත්‍රය සලකා බැලීම සඳහා ඇති යම්කිසි හිමිකමක් වෙයි නම් එය නැති වන්නේය.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලය,
නැ. පො. 530,
කොළඹ,
1962 දෙසැම්බර් මස 14 වැනි දින දීය.
12-800

අතුරු ව්‍යවසාය

ප. පා. දෙ.—ඒ. 2/151.

ගම්සභා ආඥාපනත

(257 වැනි අධිකාරය වන) ගම්සභා ආඥාපනතේ 42 වැනි වගන්තිය යටතේ මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ හක්මන-වලකඩ ගම්ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් සම්පාදිතව, එකී වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලනය හා නිවාස කටයුතු පිළිබඳ ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවසාය.

වී. වා. ජයසූරිය,
පළාත් පාලනය සහ නිවාස පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයේ සඳීර ලේකම්.

1962 දෙසැම්බර් මස 11 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

අතුරු ව්‍යවසාය

1955 අප්‍රේල් 29 වැනි දින අංක 10,790 දරන ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරනු ලැබ පසුව සංශෝධිත අතුරු ව්‍යවසාය එහි 2 වැනි අතුරු ව්‍යවසායවේ (අ) සහ (ඇ) ඡේද අගට ඇති 50 යන ඉලක්කම් ඒ ඒ ඡේදයෙහි යෙදී ඇති කවර තැනකට වුවද “40” යනු ආදේශ කිරීමෙන් තවදුරටත් මෙයින් සංශෝධනය කර සිටිනු ලැබේ.

12-675

ප. පා. දෙ.—ඒ. 2/151.

ගම්සභා ආඥාපනත

1961 අංක 60 දරන පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය වන) ගම්සභා ආඥාපනතේ 42 වැනි වගන්තිය යටතේ මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ හක්මන-වලකඩ ගම්ප්‍රදේශයේ ගම් කායරී සභාව විසින් සම්පාදිත ව, එකී වගන්තියේ (3) වැනි උප වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලනය හා නිවාස කටයුතු පිළිබඳ ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවසාය.

වී. වා. ජයසූරිය,
පළාත් පාලනය සහ නිවාස කටයුතු පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයේ සඳීර ලේකම්.

1962 දෙසැම්බර් මස 11 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

අතුරු ව්‍යවසාය

1954 ජූලි 9 වැනි දින අංක 10,692 දරන ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරන ලද අන්තරායදායක හා අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවසායට පහත සඳහන් පරිදි මෙයින් සංශෝධනය කරනු ලැබේ:—

- 1. (1) ඡේදයේ අවසානයට පහත සඳහන් අලුත් කරුණු යෙදීමෙන්—
(ඇක්ස්) කෙදි හෝ කොහුවලින් සෑදූ හාණ්ඩ ගබඩා කිරීම.
(වයි) ලී බඩු සෑදීම.
(ඉෆැඩ්) ලී බඩු ගබඩා කිරීම.
(ඒ.ඒ) වේටැල් බඩු සෑදීම.

- (ඒ.බී) බෙලෙක් වැඩපළක් තබාගැනීම.
- (ඒ.සී) මිනිපෙට්ටි සෑදීම හෝ ගබඩා කිරීම.
- (ඒ.ඩී) පරණ යකඩ බඩු ගබඩා කිරීම.
- (ඒ.ඊ) ශුවන් විදුලි යන්ත්‍ර අලුත් වැඩියා කිරීම සඳහා වැඩපළක් තබාගැනීම.
- (ඒ.ආ.ඒ) සිමෙන්ති ගබඩා කිරීම.
- (ඒ.ඒ) වඩු මඩුවක් තබා ගැනීම.
- (ඒ.එච්) බයිසිකල් අලුත් වැඩියා කිරීම සඳහා වැඩපළක් තබා ගැනීම.
- (ඒ.අයි) මෝටර් රථ අලුත් වැඩියා කිරීම සඳහා වැඩපළක් තබා ගැනීම.
- (ඒ.ඒෂ්) යන්ත්‍ර මාර්ගයෙන් කොහු හෝ කබි ඇඹරීම.
- (2) ඡේදයේ අවසානයට පහත සඳහන් අලුත් කරුණු යෙදීමෙන්—
(ඊ) වයර් හා විදුම් වෝල් කනයිසින් කිරීමේ සාධකයක් තබා ගැනීම.
(සු) තීන්ත හෝ වාර්නිෂ් ගබඩා කිරීම.
(වී) දුම්කොළ ගබඩා කිරීම.
(ඩබ්ලිව්) මිරිස් සහ වෙනත් තුනපහ වර්ග යන්ත්‍ර මාර්ගයෙන් ඇඹරීම.
- (3) ඡේදයේ අගට පහත සඳහන් අලුත් කරුණු යෙදීමෙන්—
(ඊ) මැටි බඩුන් සෑදීම.

12-675/2

පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්

ප්‍රාදේශික බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම ආඥාපනත (262 වැනි පරිච්ඡේදය)

ප්‍රාදේශික බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම ආඥා පනතේ (262 වැනි පරිච්ඡේදය) 66 (2) වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලබන්නේ, මෙහි පහත උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අපේක්ෂකයින් ඔවුන්ගේ නම් වලට කෙලින් ඇති ඒ ඒ කොට්ඨාශයේ නියෝජිතයින් වශයෙන් පෙනී සිටීම සඳහා තෝරා පත් කරන්නට යෙදුන බව ය.

ඊ. ඇෆ්. ඩයස් අබේසිංහ,
වැඩබලන (ප්‍රාදේශික බලමණ්ඩල) මැතිවරණ කොමසාරිස්
1962 දෙසැම්බර් 10 වැනි දින,
කොළඹ දිය.

උපලේඛනය

කළුතර දිස්ත්‍රික්කය

අළුත්ගම සුළුතරය සභාව

කොට්ඨාශ අංකය

අපේක්ෂකයාගේ නම

- 1 ... ද සිල්වා, කරුණාකලයේ සයිමන්
- 2 ... වවුලනගල සිරිපාල මෙන්ඩිස්
- 3 ... ද සිල්වා, ගලප්පත්තියේ ලෝරන්ස් විසුබර්
- 4 ... ලොකු කංකානන්ගේ හැන්ඩි පිරිස්
- 5 ... ප්‍රදිනාන්දු දොන් රෝලන්ඩ් විල්ප්‍රයි
- 6 ... ප්‍රනාන්දු භොරනගේ ඕවන්
- 7 ... අබ්දුල් මජීඩ් ලෙබ්බේ මෙස්ට්‍රියාර් මුතුල් අමීස්

බර්ගා නගරය සුළු තරය සභාව

- 1 ... අබ්දුල් වාහිඩ් මොහමඩ් ලෙබ්බේ
- 2 ... මොහමඩ් ඉස්මයිල් අහමඩ් ලෙබ්බේ
- 3 ... මොහමඩ් ජමීල් හජ්ජ් ජයරත්න මොහමඩ් ඉස්මයිල් මරික්කාර්
- 5 ... මොහමඩ් නූර්දීන් ඔමර් ලෙබ්බේ මරික්කාර්
- 6 ... මහල්ලම් අලිය මරික්කාර් අබ්දුල් සතාර්
- 7 ... ඩාවුඩ් ලෙබ්බේ මොහමඩ් ජේජ්

පානදුර නගර සභාව

- 1 ... දොන් අමරසිංහ විජේසිරිවර්ධන
- 2 ... අසේකාරත්න ජිත් ජයතිලක
- 3 ... ගුරුගේ සලමන් ප්‍රනාන්දු
- 4 ... බලාපුරුදුගේ නොයෙල් නියබේර් මෙන්ඩිස්
- 5 ... මෙරෙස්සුගේ සිරිල් චෝල්ටර් සල්ගාදු
- 6 ... වඩුගේ වාටර් ප්‍රනාන්දු
- 7 ... ද පොත්සේකා, ගම්පලයේ වන්දා
- 8 ... විරමන් ජනේන්ද්‍ර
- 9 ... ගුණතිලක ටයිටස්

කළුතර නගර සභාව

- 1 ... කුරේ, පෙස්තෝරුවෙලියනරාල්ලාගේ ඇන්ඩ්‍රා
- 2 ... අබ්දුල් කරීම් මරික්කාර් ජේස් අබ්දුල්ලා
- 3 ... මොහමඩ් ලෙබ්බේ මරික්කාර් මිෆ්සුර්
- 4 ... රොසාරියෝ ගාමිනි ජනේරියස් කොරේරා
- 5 ... ගුණසේකර රැල්ස්වන් වැන්දේසන්
- 6 ... වික්‍රමසිංහ, කිංස්ලි මැන්ඩිස්
- 7 ... ප්‍රනාන්දු, විරවර්ණ කුරුකුලසූරිය බුසාබදුගේ ධර්මේන්ත
- 8 ... මහමරක්කල පටබැදිගේ ජේමිස් ඩයස්
- 9 ... ලක්සිරි ගාමිනි කහටපිටිය
- 10 ... ගුණවර්ධන, වම්ලී ද ජේපාත්සේකා
- 11 ... පෙරේරා, විජේසේකර මහාචාර්යවරයාගේ ලුවිස්

ගාළු දිස්ත්‍රික්කය

අම්බලන්ගොඩ නගර සභාව

- 1 ... වඩුගේ පියසේන
- 2 ... අකුරවියගේ සිරිල් සිරිමල්
- 3 ... මල්ලියාවඩු වාර්ල්ස් සිල්වා
- 4 ... කාරියවසම් සිද්දාහි තත්ත්‍රි ටිට්ටි සිල්වා
- 5 ... සෙම්බකුට්ටි විදානෙලාගේ සිලවනි ද සිල්වා
- 6 ... නිලකසේකර රයිටර්
- 7 ... ද සිල්වා සන්තියාගු ජේජ් ආනර්
- 8 ... ද සිල්වා සන්තියාගු හිල්බට්
- 9 ... මල්ලියාවඩු සෝමතුංග
- 10 ... බෙන්තොටගේ පෙම්සිරි වික්‍රමතිලක
- 11 ... නයිදුවා වඩු ධනසිරි

වතුගෙදර සුළු තරය සභාව

කොට්ඨාශ අංකය

අපේක්ෂකයාගේ නම

- 2 ... පෙට්ටිගන් විජේදාස ද සිල්වා
- 3 ... දිමිත් ගුණේවා සිමියෝගේ ප්‍රනාන්දු
- 4 ... උත්තමාවඩු සල්මන් සිල්වා
- 5 ... ලොකුගේ වන්දාස ද සිල්වා
- 6 ... හෙට්ටියාදුර ධර්මේන්ත

මාතර දිස්ත්‍රික්කය

අකුරැස්ස සුළු තරය සභාව

- 1 ... පුනම් ක්‍රිස්තෝමිඩුගේ විල්සන්
- 2 ... ගේවා ගොඩපිටියගේ පාත්විස්
- 3 ... නාවුරුන්තෙ බබල්ගේ සුමතිපාල
- 4 ... ජීරසිංහ පිටර්
- 5 ... සූරිය ආරච්චි දොන් ආරියවන්ස
- 6 ... බන්ගමගේ සෝමදාස
- 7 ... කංකානම් පතිරණගේ ධර්මදාස

හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කය

තංගල්ල නගර සභාව

- 1 ... මොහමඩ් සුසුෆ් මොහමඩ් ඉසාහිත්
- 2 ... වාර්ලිස් ජේජ් ජයරත්න වර්ණකුල එදිරිසූරිය
- 3 ... දික්වැල්ලේ විදානගේ ඩේවිඩ්
- 4 ... අබේසිං කොඩිප් පිලි පටබැදිගේ අප්පුසිංකෝ
- 5 ... සැමිපාල, වෙදආරච්චි පටබැදිගේ

යාපනය දිස්ත්‍රික්කය

කන්කසන්තුරෙයි සුළු තරය සභාව

- 1 ... සුමමනියම් කීරුපාමුර්ති
- 2 ... කන්දසියා වෛතිලිංගම්
- 3 ... මුතු නිබවිරසිංහම්
- 4 ... වේලුපිටිලෙයි සිතිව්‍යාසගම්
- 6 ... විජයරත්නම් රත්නරාජා

පුත්තලම් දිස්ත්‍රික්කය

පුත්තලම් නගර සභාව

- 1 ... අබුසාලිහු මොහමඩ් ෆිජුවාඩ්
- 2 ... අබ්දුල් රච්චි, පිරි මරික්කාර්
- 3 ... නවරත්න, බෙනිස් ඇල්ප්‍රෙඩ් ග්‍රේෂන්
- 4 ... මහාරික් කරිෆ්පා, අබුසාලිහු
- 5 ... මොහමඩ් අබ්දුල් ග්ෆිෆ්, සෙයිසු මොහමඩ්
- 6 ... සේනු අබ්දුල් කාදර් මොහමඩ් බනීර්
- 7 ... මොහමඩ් මොහිදීන්, අබ්බාස් මරික්කාර්
- 8 ... මොහමඩ් අබ්දුල් කාදර්, අබ්බාස් මරික්කාර්
- 9 ... හාජා මොහිදීන්, මොහමඩ් උසන් මරික්කාර්

නාත්තන්සිය සුළු තරය සභාව

- 1 ... දිසානායක ලේකමලාගේ පතිරන දිසානායක
- 2 ... වර්ණකුල විරසූරිය ලියෝ ප්‍රනාන්දු
- 3 ... තාහීර් අබ්දුල් මජීඩ්
- 4 ... හෙලිසිංහ මුදලිගේ ධනපාල හෙලිසිංහ
- 6 ... විජේතුංග මුදලිගේ රෝලන් විජේතුංග

කම්මල් පත්තු ගම් සභාව

- 10 ... ප්‍රනාන්දු, කලුමරක්කලගේ රොබට් ඇලෙක්සැන්ඩර් අන්තෝනි

රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කය

රත්නපුර නගර සභාව

- 1 ... ධනපාල පියදාස ආටිගල
- 2 ... රත්නායක ආරච්චිලාගේ තිලකරත්න
- 3 ... උඩුවගේ දොන් සිරිමාත්ත පෙරේරා
- 4 ... වික්ටර් හැනිබල් අබේරත්න
- 5 ... දොන් ෆිලික් හෙට්ටිආරච්චි
- 6 ... කුඩා විදනෙලාගේ සාමෙල් වෛද්‍යපාල
- 7 ... අබ්දුල්ලා ලෙබ්බේ මොහමඩ් ජුනයිදීන්
- 8 ... මොහමඩ් සහීඩ් මොහමඩ් ෆිප්ලිල්
- 9 ... මුත්තෙට්ටුවගම සරත්වන්දු
- 10 ... කුමාර ඇපා සෙනෙවිරත්න
- 11 ... රාජපක්ෂ, උපාලි

කුකුළු කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම් සභාව

- 13 ... වතුකාරගේ අමරසේන

ප්‍රාදේශික බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනත
(262 වැනි පරිච්ඡේදය)

ප්‍රාදේශික බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 වැනි පරිච්ඡේදය) 36 වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලබන්නේ, මෙහි පහත උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අපේක්ෂකයින් ඔවුන්ගේ නම්වලට කෙලින් ඇති ඒ ඒ කොට්ඨාශයේ නියෝජිතයින් වශයෙන් පෙනී සිටීම සඳහා තෝරා පත් කරන්නට යෙදුන බව ය.

ඊ. ආර්. ඩයස් අබේසිංහ,

වැඩබලන (ප්‍රාදේශික බලමණ්ඩල) මැතිවරණ කොමසාරිස්.

1962 දෙසැම්බර් 10 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

කොට්ඨාශ අංකය	උපලේඛනය අපේක්ෂකයාගේ නම
8	කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය මිහඹුව මහා නගර සභාව ජෝන් රුද්‍රිගු
1	මිනුවන්ගොඩ සුළු නගර සභාව රත්නසේකර ආචාර්ය කරුණාරත්න
1	ගාළු දිස්ත්‍රික්කය චතුරභූෂණ සුළු නගර සභාව වම්විතාන පර්ල් ද සිල්වා
5	යාපනය දිස්ත්‍රික්කය කන්කසන්තුරේ සුළු නගර සභාව සබොයාර් සිව්නඩියර්
15	මනිපේ ගම් සභාව තුරෙයිසිංහම් සත්‍යපාලන්

12-711/2

ප්‍රාදේශික බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥා පනත
(262 වැනි පරිච්ඡේදය)

ප්‍රාදේශික බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 වැනි පරිච්ඡේදය) 36 වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලබන්නේ, මෙහි පහත උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අපේක්ෂකයින් ඔවුන්ගේ නම්වලට කෙලින් ඇති ඒ ඒ කොට්ඨාශයේ නියෝජිතයින් වශයෙන් පෙනී සිටීම සඳහා තෝරා පත් කරන්නට යෙදුන බව ය.

ඊ. ආර්. ඩයස් අබේසිංහ,

වැඩබලන (ප්‍රාදේශික බලමණ්ඩල) මැතිවරණ කොමසාරිස්.

1962 දෙසැම්බර් 15 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

කොට්ඨාශ අංකය	උපලේඛනය අපේක්ෂකයාගේ නම
13	යාපනය දිස්ත්‍රික්කය අම්බවෙලි ගම් සභාව ජා.කොබ්බිලේ ලෙයි සවරිඹුන්තු
6	මුරුගේ සු වරතරාජා මඩකලපුව දිස්ත්‍රික්කය නාවගි නගර ගම් සභාව
3	සිවගුරා, පුපාලපිල්ලෙයි

12-872

ප්‍රාදේශික බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥා පනත
(262 වැනි පරිච්ඡේදය)

ප්‍රාදේශික බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 වැනි පරිච්ඡේදය) 66 (2) වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලබන්නේ, මෙහි පහත උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අපේක්ෂකයින් ඔවුන්ගේ නම්වලට කෙලින් ඇති ඒ ඒ කොට්ඨාශයේ නියෝජිතයින් වශයෙන් පෙනී සිටීම සඳහා තෝරා පත් කරන්නට යෙදුන බව ය.

ඊ. ආර්. ඩයස් අබේසිංහ,

වැඩබලන (ප්‍රාදේශික බලමණ්ඩල) මැතිවරණ කොමසාරිස්.

1962 දෙසැම්බර් 15 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

කොට්ඨාශ අංකය	පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කය ගලාවන නගර සභාව අපේක්ෂකයාගේ නම
1	ලෝචි, වර්ණකුලසූරිය මයිකල් විස්ත්‍රිත්
2	කාදර් අබ්දුල් ලතිෆ් කාන්
3	මිහිඳුකුලසූරිය විරසිංහ ආනර් ද පිත්තු
4	අල් පුහාම්, විරසූරිය ස්තේශ් අල් පෝක් සු
6	මොහම්මදු රිහාල් ඩින්
8	රාසනායගම් සෙල්ලනම්බි
9	පෙරේරා, මිහිඳුකුලසූරිය ක්ලෝඩ්
10	හෙවරියකතුගේ ජෝශප් ඇල් ප්‍රෙඩ් පිලිසියන්
11	දල් පදු, මර්ල් එනල් රඩ්

12-891

කොට්ඨාශ අංකය	උපලේඛනය අපේක්ෂකයාගේ නම
1	හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කය මලස්මුල්ල - සුළු නගර සභාව
1	ගමගේ ඩේවිඩ් ගරුසිංහ
2	ගාර්දියෙ හේවාසන් මානාවඞුගේ පුත් සිස් සිල්වා
3	දොමින්ගු හේවාසන් ජනදාස විජේසූරිය
4	ලියනගේ සයිමන් ද සිල්වා
5	නානායක්කාර හද්දගොඩගේ සුගතපාල යාපා

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥා පනත
(262 වැනි පරිච්ඡේදය)

පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් නිලධාරීන් ඔවුන්ගේ නම් වලට ඉදිරියෙන් ඇති දිස්ත්‍රික්ක සඳහා ප්‍රාදේශික බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 වැනි පරිච්ඡේදය) 4 (1) (බී) වගන්තිය යටතේ සහකාර මැතිවරණ නිලධාරීන් වශයෙන් 1963 ජනවාරි මස 1 වෙනි දින සිට පත් කරන ලදී.

ඊ. ආර්. ඩයස් අබේසිංහ,

වැඩබලන මැතිවරණ කොමසාරිස්,
(ප්‍රාදේශික බලමණ්ඩල).

1962 දෙසැම්බර් මස 14 වෙනි දින,
කොළඹ දී ය.

උපලේඛනය	නම	දිස්ත්‍රික්කය
ඒ. ඇල්. බී. කේ. පෙරේරා මහතා	...	මහලේ.
කේ. ඊ. ජේ. ඊ. ප්‍රනාන්දු මහතා	...	බදුල්ල.
ඇල්. සු. සී. කුරුල්ලු මහතා	...	නුවරඑළිය.
කේ. ඇන්. බබ්ලිට්. අබේසේකර මහතා	...	පුත්තලම.

12-827

අය - වැය ලේඛන

කෝට්ටේ නගර සභාව-1962 අය වැය වාර්තාව

12 (i) මුදල් රෙගුලාසිය යටතේ ඉල්ලීම

පළාත් පාලන හා නිවාස කටයුතු පිළිබඳ ගරු ඇමතිතුමාගේ අනුමැතියට යටත්ව පහත දැක්වෙන පිළිවෙලට ඒ ඒ වැය ශීර්ෂයන් යටතේ ඉතිරිවන මුදල් වෙනත් වැය ශීර්ෂයන් යටතේ වියදම් කිරීමට නගර සභාව විසින් 1962-10-22 දින පැවැත්වූ රැස්වීමේ අංක 22 දරණ යෝජනා ස්ථීරත්වයෙන් යැරා විදීන් අනුමත කරගන්නා ලදී.

ඉතිරි මුදල් වැය ශීර්ෂ			වැඩිපුර වියදම් කිරීමට තීරණය වූ මුදල් වැය ශීර්ෂ		
	රු.	ශ.		රු.	ශ.
බී.—ප්‍රසිද්ධ පාරවල් :—			ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—		
13. ජීවනාධාර දීමනා ...	1,000	0	1. නිලධාරීන්ගේ වැටුප්—		
13. ජීවනාධාර දීමනා ...	300	0	(බී) ලිපිකරුවන් හා ආදායම් පරීක්ෂකයන් ...	1,000	0
13. ජීවනාධාර දීමනා ...	150	0	ඒ.2 කායබලීය වියදම්—		
13. ජීවනාධාර දීමනා ...	850	0	(බී) ගමන් ගාස්තු ...	300	0
ඩී.—සභා ගොඩනැගිලි හා ඉඩම් :—			බී. ප්‍රසිද්ධ පාරවල් :—		
1. පඩිනඩි ...	1,000	0	1. පඩිනඩි—		
1. පඩිනඩි ...	1,000	0	(ඒ) කර්මාන්ත අධිකාරි ...	150	0
ඇ.ප්.—මහජන විනෝදය :—			(බී) කර්මාන්ත පරීක්ෂකයින් හා ඔව්හුගේ වැටුප් ...	850	0
1. පඩිනඩි ...	500	0	ඩී.—සභා ගොඩනැගිලි හා ඉඩම් :—		
			8. ජීවනාධාර දීමනා ...	1,000	0
			ජේ.—විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුව :—		
			4. පරිපාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම්—		
			(අධි) අතිකාල දීමනා ...	1,000	0
			ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—		
			2. පරිපාලනය වියදම්—		
			(ඇ.ප්) අතිකාල දීමනා ...	500	0
එකතුව ...	4,800	0	එකතුව ...	4,800	0

කෝට්ටේ පළාත් ආණ්ඩු සභා කායබලය, රාජගිරිය, 1962 ඔක්තෝබර් 26 දින.

වී. පී. සේනානායක, කෝට්ටේ පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ සභාපති.

පළාත් පාලන හා නිවාස කටයුතු පිළිබඳ ගරු ඇමතිතුමා විසින් සංශෝධනය කර අනුමත කරණ ලදී.

කොළඹ, 1962 දෙසැම්බර් 14 දින.
12-797

වී. ඩී. විජයරත්න, ප. පා. කොමසාරිස් වෙනුවට.

කොළොන්නාව නගර සභාව-1962 අය වැය වාර්තාව

12 (i) මුදල් රෙගුලාසිය යටතේ ඉල්ලීම

පළාත් පාලන හා නිවාස කටයුතු පිළිබඳ ගරු ඇමති තුමාගේ අනුමැතියට යටත්ව, පහත දැක්වෙන පිළිවෙලට ඒ ඒ වැය ශීර්ෂයන් යටතේ ඉතිරිවන මුදල් වෙනත් වැය ශීර්ෂයන් යටතේ වියදම් කිරීමට නගර සභාව විසින් 1962.10.8 දින හා 1962.10.17 දින පැවැත්වූ රැස්වීම් අංක 13 හා 8 යෝජනා ස්ථීරත්වයෙන් යැරා විසින් අනුමත කරගන්නා ලදී.

ඉතිරි මුදල් වැය ශීර්ෂය			වැඩිපුර වියදම්කර තීරණය වූ මුදල් වැය ශීර්ෂ		
	රු.	ශ.		රු.	ශ.
ඊ.—5 (ඊ) වතුර සැපයීම, ගොඩනැගීම ...	15,000	0	ඒ.—2 (බී) ගමන් ගාස්තු ...	500	0
ඊ.— (බී) විදුලි බලය මිලයට ගැනීම ...	11,800	0	ඒ.—2 (ඇ.ප්) ලිපි ද්‍රව්‍ය මුද්‍රණය ...	1,500	0
ජේ.—2 (ඩී) විදුලි දෙපාර්තමේන්තුවේ නඩත්තුව ...	3,000	0	ඒ.—2 (ඊ) නඩු වියදම් ...	1,250	0
			ඒ.—2 (එච්) රථවාහන තහඩු මිල ...	75	0
			ඒ.—2 (කේ) අතිකාල දීමනා ...	500	0
			ඊ.—2 (ඒ) කඟල ශෝධනය—වේතන ...	775	0
			ඊ.—2 (බී) කරත්ත, ගොනුන් හා ලොරි ...	4,800	0
			ඊ.—2 (ඒ) කඟල ශෝධන ජීවනාධාර ...	1,000	0
			ඊ.—3 (ඒ) වැසිකිළි පවිත්‍ර කිරීම ...	6,000	0
			ඊ.—3 (බී) කරත්ත, ගොනුන් හා ලොරි ...	4,800	0
			ඊ.—3 (කේ) වැසිකිළි ප්‍රවිත්‍ර ජීවනාධාර ...	2,000	0
			ඊ.—5 (බී) වතුර සැපයීම, ගබඩා ...	3,000	0
			ඊ.—6 (ඒ) ආරෝග්‍යශාලා වෙතන ...	1,000	0
			ඊ.—6 (බී) ආරෝග්‍යශාලා නඩත්තුව ...	500	0
			ජේ.—4 (ඒ) විදුලි දෙපාර්තමේන්තුවේ අමතර දීමනා ...	100	0
			ජේ.—4 (එච්) විදුලි දෙපාර්තමේන්තුවේ ජීවනාධාර ...	2,000	0
එකතුව ...	29,800	0	එකතුව ...	29,800	0

1962 ඔක්තෝබර් 9 දින, කොළොන්නාව නගර සභා කායබලයේ දීය.

වී. එස්. ගුණදාස සිල්වා, කොළොන්නාව නගර සභාවේ සභාපති.

පළාත් පාලන හා නිවාස කටයුතු පිළිබඳ ගරු ඇමති තුමා විසින් සංශෝධනය කර අනුමත කරණ ලදී.

1962 දෙසැම්බර් මස 13 වැනි දින, කොළඹ දී ය.
12-790

වී. ඩී. විජයරත්න, පළාත් පාලන කොමසාරිස් වෙනුවට.

අවිස්සාවේල්ලේ පළාත් ආණ්ඩු සභාව

මුදල් නීති රෙගුලාසිවල අංක 12 (ii) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පත්‍රයයි

අය වැය ලේඛනය—1962

1962 අයවැය ලේඛනයේ ඒ ඒ ශීර්ෂ යටතේ වෙන්කරණලද මුදල් වලින් ඉතිරිවෙයැයි ගණන් බලනලද පහත දක්වන වැය ශීර්ෂ යටතේ සඳහන් මුදල්, ඊට අනුරූපව දක්වන ශීර්ෂ වලට මාරුකර, අවශ්‍යවී තිබෙන අතිරේක වැය සඳහා එම ශීර්ෂ යටතේ යෙදීමට 1962 ක්වූ නොවැම්බර් මස 30 වන දින පවත්වන ලද මාසික රැස්වීමේ අංක 14 (1) දරණ සභා තීරණයෙන් සභා සම්මතවී තිබේ.

1962 අයවැය ලේඛනයේ වෙන්කර ඉතිරිවෙයැයි ගණන් බලනලද ශීර්ෂයන් සහ මුදල්		අතිරේක වැය අවශ්‍යවී තිබෙන ශීර්ෂයන් සහ මුදල්	
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—	රු. ශ.	ඊ.—2 කුණු කසල බැහැර ලීම :—	රු. ශ.
1. නිලධාරීන්ගේ වැටුප්—		(ඒ) පඩි නඩි ...	325 0
(ඔ) කාර්යාල කාර්ය සහායකයින්	50 0	ඊ.—7 වෙළඳ පොලවල් සහ ගාල්:—	
ඒ.—2 කාර්යාල මණ්ඩලීය වියදම්:—		(එච්) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා ගෙවීම් ...	50 0
(ඔ) අයබදු අයකරන්නන්ට කොමිස්	325 0		
එකතුව...	375 0	එකතුව...	375 0

පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලය,
අවිස්සාවේල්ල, 1962.12.12.

සෝමචිරි මනමෝද්,
සභාපති,
අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාව.

12-738

රක්වාන උප නගර සභාව

1962 අය වැය ලේඛනය—නගර සභා මුදල් නියෝග (II) ප්‍රකාර අයදුම් පත

ඇතැම් වැය ශීර්ෂයන්ගෙන් මුදල් භාවිතයන්ගෙන් ඊට අනුරූප පහත සඳහන් අතිරික්තයන් පියවා ගැනීම සඳහා පළාත් පාලන කොමසාරිස් තුමාගේ අනුමැතියට යටත්ව, 1962 ඔක්තෝබර් මස 22 වෙනි දින පවත්වන ලද නගර සභා රැස්වීමේදී සභා සම්මත කරන ලදී.

I වැනි කොටස—සාමාන්‍ය අය වැය ලේඛනය

ශේෂය	රු. ශ.	අතිරික්තය	රු. ශ.
උප වැය සිරස—		උප වැය සිරස—	
ඒ.—1 (බී) ලිපිකරුවෝ ...	100 0	ඒ.—1 (ඒ) ලේකම් ...	10 0
ඒ.—1 (ඩී) කාර්යාල කාර්ය සහායක ...	50 0	ඒ.—2 (ඒ) දීමනා ...	60 0
ඒ.—2 (කේ) කාර්යාල භාණ්ඩ සහ උපකරණ	50 0	ඒ.—2 (ඇෆ්) ලිපි ද්‍රව්‍ය ...	100 0
බී.—(8) ප්‍රතිසංස්කරණය ...	600 0	ඒ.—2 (ඒ) රථවාහන සහ උරු නහඬු ගාස්තු ...	20 0
සී.—(7) නව කර්මාන්ත ...	900 0	ඒ.—2 (එච්) ගණන් පරීක්ෂක ගාස්තු ...	250 0
ඩී.—1 (එච්) කානු ඉදිකිරීම ...	600 0	ඒ.—2 (අයි) නිවාඩු බලපත් ගාස්තු ...	100 0
ඩී.—1 (ජේ) සෞඛ්‍ය සතිය සඳහා වියදම් ...	100 0	ඒ.—2 (ජේ) හදිසි වියදම් ...	45 0
ඊ.—1. සුනාමි සාකච්ඡා ...	140 0	බී.—1 (ඒ) කර්මාන්ත අධිකාරී දීමනා ...	75 0
		ඩී.—1 (ඊ) මුද්‍රණ ගාස්තු ...	500 0
		ඩී.—1 (ඇෆ්) විෂ නාශක ද්‍රව්‍ය ...	300 0
		ඩී.—1 (ඒ) බෙහෙත් සහ උපකරණ ...	380 0
		ඩී.—1 (ඇන්) මානාදරකාභිවෘද්ධි මධ්‍යස්ථානය ...	200 0
		ඩී.—5 (සී) නඩත්තු කිරීම... ...	500 0
එකතුව...	2,540 0	එකතුව...	2,540 0

II—විදුලි අංශය

ඊ.—1 (බී) තෙල් කපුරොඩු ...	600 0	ඊ.—1 (සී) කර්මාන්ත වේතන ...	1,600 0
ඊ.—2 (බී) යන්ත්‍ර සූත්‍ර ...	2,000 0	ඊ.—2 (ඩී) විදුලි බලය සපයන මාර්ග නඩත්තුව ...	400 0
ඊ.—2 (ඩී) මාපක යන්ත්‍ර... ...	480 0	ඊ.—3 (ඒ) උපකරණ ...	500 0
ඊ.—4 (ඒ) පාලක වේතන ...	950 0	ඊ.—4 (සී) මුද්‍රණ සහ ලිපි ද්‍රව්‍ය ...	200 0
		ඊ.—4 (ඩී) විවිධ වැඩ ...	100 0
		ඊ.—5 (බී) මුල් මුදල් ආපසු ගෙවීම ...	480 0
		ඊ.—10. ජීවනාධාර ...	750 0
එකතුව...	4,030 0	එකතුව...	4,030 0

1962 ඔක්තෝබර් මස 30 වෙනි දින,
රක්වාන උප නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

වී. ඩී. ජී. කරුණාරත්න,
සභාපති.

අනුමත කරමි.

කොළඹ දීය, 1962.12.12.

ඇස්. සුන්දරමුර්ති,
පළාත් පාලන කොමසාරිස්.

වතුගෙදර සුළු නගර සභාව

1962 ඔක්තෝබර් මස 29 වැනි දින පැවැත්වූ රැස්වීමේදී සම්මතවූ අංක 9 (අ) දරණ යෝජනාවේ පිටපත

"සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි 40 (II) යටතේ 1962 වර්ෂයේ වැය ශීර්ෂවලින් ඉතිරිවී ඇති මුදල්, හිඟ වැය ශීර්ෂවලට ගෙන, වියදම් කිරීම සඳහා පහත සඳහන් අතිරේක වැය ලේඛනය ඉදිරිපත් කරන ලදීන් එය සභා සම්මතයෙන් පිළිගන්නා ලදී.

විදුලිබල අංශය

අංක	වැය	රු. ශ.	වැය	රු. ශ.
ඊඩී 2 (ඩී)	අළුත්වැඩියා කිරීම හා නඩත්තු කිරීම— විදුලිය බල මාර්ග කම්බි නඩත්තු කිරීම හා සැපයීම	800 0	ඊඩී 2 (ඩී) අළුත්වැඩියා කිරීම හා නඩත්තු කිරීම— උපකරණ... ..	800 0
ඊඩී 5 (බී)	ණය මුදල්— ආපසු ගෙවීම්	3,000 0	ඊඩී 5 (ඒ) ණය මුදල්— පොලිය	3,000 0
	එකතුව... ..	3,800 0	එකතුව... ..	3,800 0

සුළු නගර සභාව,
වතුගෙදර,
1962.11.21.

වතුගෙදර සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

අනුමත කරන ලදී.

ඇස්. සුන්දරමුරුකි,
පළාත් පාලන කොමසාරිස් චේතුවට.

කොළඹ, 1962.12.12.
12-673

මහරගම නගර සභාව

1962 වර්ෂයේ දෙවෙනි පරිපූරක අයවැය ලේඛනය

ශීර්ෂ හා අනු ශීර්ෂ

මුදල්
රු. ශ.

සී.—නගර සභා ගොඩනැගිලි සහ ඉඩම් :—

7. අළුත් කරමාන්න	10,620 0
-------------------------	----------

1962 නොවැම්බර් මස 3 වෙනි දින අංක 7 දරණ යෝජනා ස්ථිරත්වය අනුව සම්මත වූනි.

1962 නොවැම්බර් මස 30 වෙනි දින,
නගර සභා කාර්යාලය,
මහරගම.

ඩී. එල්. පතිරගෙ,
සභාපති.

අනුමත කරන ලදී.

1962 දෙසැම්බර් මස 14 වෙනි දින,
කොළඹ.
12-846.

ඇස්. සුන්දරමුරුකි,
පළාත් පාලන කොමසාරිස්.

මහරගම නගර සභාව

මුදල් පරිහරණ නීති පොතේ අංක 40 (2) යටතේ අයදුම් පත

1962 අයවැය කෙටුම්පත

මගේ අංකය : ඒ/99.

ශීර්ෂවල ඉතිරි වී ඇති මුදල් ඒ ප්‍රමාණ අනුව වැඩි වී ඇති ශීර්ෂවලට යෙදීමට වර්ෂ 1962 නොවැම්බර් මස 3 වෙනි දින පවත්වන ලද මාසික සභා රැස්වීමේ දී අංක 6 දරණ යෝජනා ස්ථිරත්වය අනුව පහත සඳහන් අන්දමට සභා සම්මත කරගන්නා ලදී.

සාමාන්‍ය අංශය		වැඩිපුර වැය වූ ශීර්ෂ		රුපියල්
ඉතිරි කරගත් ශීර්ෂ		රුපියල්	ඒ 2 (බී) ගමන් වියදම්
ඒ1 (සී)	ආදායම් පරීක්ෂක	195	ඒ 2 (ඊ) අධිකරණ ගාස්තු	400
බී1 (සී)	කම්කරු වැටුප්	390	ඒ 2 (ඇ) ශ්‍රී ලංකා, මුද්‍රණ, දන්වීම් සහ මුද්දර	2,000
බී8	දියුණු කිරීම	26,000	ඒ 2 (ඈ) අතිකාල දීමනා	250
බී13	ජීවනාධාර දීමනා	10	සී 1 වැටුප්	100
ඩී1 (ඩී)	නිල ඇඳුම්	75	සී 7 අළුත් වැඩ	39,380
ඩී 1 (ඇ) ඒ)	විෂබීජ නාශක බෙහෙත්	700	සී 8 ජීවනාධාර දීමනා	10
ඩී 2 (ඒ)	වැටුප්	20	ඩී 1 (සී) දීමනා	200
ඩී 2 (බී)	ගබඩා බඩු	ඩී 1 (ඇ) ශ්‍රී ලංකා කිරි දීම	430
ඩී 3 (ඒ)	වැටුප්	ඩී 6 (බී) නඩත්තුව	2,500
ඩී 3 (බී)	ගබඩා බඩු	200	එකතුව... ..	45,770
ඩී 5 (එච්)	මහජන නාන පොකුණු	16,350		
ඊ 1	වැටුප්	107		
එෆ් 2	නඩත්තුව	1,000		
	එකතුව... ..	45,770		

ඩී. එල්. පතිරගෙ,
සභාපති,
මහරගම නගර සභාව.

අනුමත කරමි.

ඇස්. සුන්දරමුරුකි,
පළාත් පාලන කොමසාරිස්.

1962 දෙසැම්බර් මස 14 වෙනි දින,
කොළඹ.
12-847

වාද්දුව පුළුන් නගර සභාව

වර්ෂ 1963 ට අය-වැය විස්තර කෙටුම්පත

1 වැනි කොටස—සාමාන්‍ය අය වැය විස්තරය

ආදායම් ශීර්ෂය	1963 ට ගණන් බැලීම	
	රු.	ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය අයයම් :—		
1. දේපල බදු	37,000	0
2. රථවාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බදු	750	0
3. බලපත්‍ර ගාස්තු	10,000	0
4. වෙනත් බදු	450	0
5. මුද්දර ගාස්තු ආපසු ගෙවීම	400	0
6. පිටරට මද්‍යාපාන බලපත්‍ර මුදල් ආපසු ගෙවීම	—	—
7. අබිත් අය වත්දි මුදල්	—	—
8. උසාවියෙන් දඩ මුදල් (අත් කැනක නොසඳහන්)	50	0
9. වෙන්දේසි කරුවන්ගේ හා බ්‍රොකර්වරුන්ගේ බලපත්‍ර	—	—
10. පොළීය	400	0
11. පරණ බඩු විකිණීම	200	0
12. වැඩි මනත් ගෙවීම් ආපසු ලබාගැනීම	100	0
13. වරෙන්තු ගාස්තු	1,000	0
14. ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර දීමනාව	58,969	0
15. මිශ්‍ර අය	750	0
16. රජයෙන් ආධාර දීමනාව	16,866	0
එකතුව	1,26,935	0

බී.—මහා මාර්ග :—		
1. කම්කරු බදු වෙනුවට උපකාර මුදල	3,325	0
2. වෙනත් එකතු කිරීම—මාර්ග අලාභකිරීම දඩ (98), දඩාවනේ යන ගවයින් බැඳ විකිණීමෙන් සහ දඩ (104), නිලතලඩු සහ අයකිරීම ලේඛන විකිණීම	—	—
එකතුව	3,325	0

සී.—නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි :—		
1. බදු මුදල්	4,180	0
2. අස්වැන්න විකිණීම	400	0
3. ඉඩම් විකිණීම	—	—
එකතුව	4,580	0

ඩී.—සනීපාරක්ෂාව :—		
1. සාමාන්‍ය—		
(ඒ) 4 වැනි කොටස යටතේ දඩ	25	0
(බී) විත්තලු මානවන්ගේ සේවයට ගාස්තු	—	—
(සී) මානා හා දරක පුහුණු සාධනය—		
(1) රජයේ ආධාර	1,400	0
(2) වෙනත් ලැබීම්	—	—
2. කසළ භෞමිකය—		
(ඒ) ගාස්තු 170(9) (බී)	—	—
(බී) කුණු කසළ විකිණීම	300	0
(සී) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් හා කම්කරුවන්ගෙන් දඩ	25	0
3. වැසිකිළි පවිත්‍ර කිරීම—		
(ඒ) අයබදු 143(බී)	11,600	0
(බී) ගාස්තු 170(9) (බී)	—	—
(සී) කුණු කසළ විකිණීම 132	—	—
(ඩී) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් හා කුලීකරුවන්ගෙන් දඩ	—	—
4. සත්ව සාකක ස්ථානය හා ගව මඩුව—		
(ඒ) ගාස්තු 170(10) (ඒ)	—	—
(බී) කුණු කසළ විකිණීම	—	—
5. ජල සම්පාදනය—		
(ඒ) ජල අයබදු 143(බී), 148	—	—
(බී) පෞද්ගලික ජල සම්පාදන ගාස්තු	—	—
(සී) තහනම් කිරීම් ගාස්තු	—	—
(ඩී) පාරිභෝගිකයන් සඳහා කෙරෙන වැඩ	—	—
(ඊ) මනින උපකරණ බදු	—	—
(ඇ) පෞද්ගලික ජල සම්පාදන සම්බන්ධකිරීම්	—	—
6. ආරෝග්‍යශාලා—		
(ඒ) රජයේ ආධාර	—	—
(බී) ආරෝග්‍යශාලා බිම් බදු	—	—

ආදායම් ශීර්ෂය	1963 ට ගණන් බැලීම	
	රු.	ශ.
7. වෙළඳ පොළවල් හා ගාල්—		
(ඒ) බදු	3,000	0
(බී) කඩ හා වෙළඳ මැයි	2,000	0
(සී) පෞද්ගලික වෙළඳ පොළවලට බල පත්‍ර	700	0
(ඩී) බලපත්‍ර 165(2)	—	—
(ඊ) ධාන්‍ය ගබඩා බදු	—	—
එකතුව	19,050	0

ඊ.—මහජන විනෝදය :—		
1. බදු	—	—
2. ගවයන් තණ කැවීම ගාස්තු	—	—
3. වෙදිකා නාට්‍ය බලපත්‍ර	600	0
4. විනෝද බදු	6,500	0
එකතුව	7,100	0

ඇ.පි.—සොහොන් බිම් (පරිවර්ණය 181) :—		
1. ගාස්තු	150	0
2. මිනී රථ කුලී	—	—
3. ස්මාරක ඉදිකිරීම සඳහා මිනීවල් බිම් විකිණීම	200	0
එකතුව	350	0

උ.—බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීම :—		
1. ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු	200	0
2. දඩ	—	—
3. බල්ලන්ගේ කරපටි විකිණීම	—	—
4. බැඳීම ගාස්තු	—	—
එකතුව	200	0

එච්.—කිරුම් හා මිනුම් :—		
1. මුද්දර තැබීමේ ගාස්තු	—	—
2. දඩ	—	—

අයි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂාවීම :—		
1. ගාස්තු	—	—
ඊ. —කියවීමශාලා හා පුස්තකාල :—		
1. ආධාර	1,000	0
2. සම්මාදන් ආධාර	—	—
එකතුව	1,000	0

මුළු එකතුව ... 1,62,540 0

වියදම් ශීර්ෂය	1963 ට ගණන් බැලීම	
	රු.	ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—		
1. සේවකයන්ගේ වැටුප්—		
(ඒ) ලේකම්	2,395	0
(බී) ලිපිකරුවන්	6,591	0
(සී) ආදායම් පරීක්ෂකයින්	1,242	0
(ඩී) පියන්වරු	1,072	0
(ඊ) කාර්මික උපදෙශකවරුන්ගේ ගාස්තු	—	—
(ඇ) විශ්‍රාම වැටුප්	580	0
(ඒ) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	12,116	0
2. කායබි මණ්ඩලයේ වියදම්—		
(ඒ) ආධාර (එලවුන්සස්)	1,355	0
(බී) ගමන් ගාස්තු	1,500	0
(සී) බදු අය කරන්නන් සඳහා කොමිස්	3,200	0
(ඩී) තක්සේරුකරන්නන්ගේ ගාස්තු	—	—
(ඊ) නීතියේ කටයුතු සඳහා	300	0
(ඇ) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණය, ප්‍රසිද්ධ කිරීම් සහ මුද්දර	3,000	0
(ඒ) කරත්ත හා බෝට්ටු තහඩු මිල	400	0
(එච්) ගණකාධිකාරී ගාස්තු	900	0
(අයි) නිවාඩු දුම්රිය ප්‍රවේශ පත්‍ර	500	0
(ඊ) හදිසි වියදම්	800	0
(කේ) කායබල ලී බඩු හා උපකරණ	500	0
3. ආපසු ගෙවීම්		
4. ආධාර හා දීමනා	200	0
5. පාසැල් පොත්	500	0
එකතුව	37,151	0

විස්තරය	1963 ට		විස්තරය	1963 ට	
	ගණන් බැලීම	රු. ශ.		ගණන් බැලීම	රු. ශ.
බී.—මහා මාර්ගය—					
1. වෙනන හා දෛනික වැටුප්—					
(ඒ) කර්මාන්ත පරිපාලක : වෙනන/ආධාර	3,108	0	(ඒ) වෙනන	—	—
(බී) ඔවරසියර්වරුන්ට	—	—	(බී) උපකරණ	—	—
(සී) කම්කරුවන්ට	2,800	0	(සී) නඩත්තු කිරීම	—	200
2. නඩත්තු කිරීම	3,050	0	(ඊ) අත්පත්කර ගැනීම	—	—
3. යන්ත්‍ර හා ආයුධ	300	0	(ඊ) ඉදිකිරීම	—	—
4. විලි ආලෝක කිරීම	19,200	0	(ඇ) ණය ගාස්තු	—	—
5. වැලි ඇතිරීම	—	—	(ඒ) එකතු කරන්නන්ට කොමිස්	—	—
6. නිලතල හා අයකිරීම ලේඛන ගාස්තු	—	—	(එච්) ප්‍රසිද්ධ නාන ස්ථාන	—	—
7. අත්පත්කර ගැනීම	500	0	(අබී) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	—	—
8. සංස්කරණය	—	—	6. ආරෝග්‍යශාලා—		
9. ණය ගාස්තු	—	—	(ඒ) වෙනන	—	—
10. සෙවන ගස්	—	—	(බී) නඩත්තු කිරීම	—	—
11. මැනීම	—	—	(සී) අයරණයන්ට	—	—
12. අළුත් වැඩ	2,000	0	(ඊ) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	—	—
13. ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	5,692	0	7. වෙළඳ පොලවල් හා ගාලු—		
එකතුව	36,650	0	(ඒ) වෙනන	—	—
සී.—නගර සහා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි :—					
1. වෙනන	1,804	0	(බී) නඩත්තු කිරීම	—	250
2. එකතුකරන්නන්ට කොමිස්	—	—	(සී) මුද්‍රණ යන්ත්‍ර	—	—
3. කායාලයේ බදු කුලිය	—	—	(ඊ) ඉදිකිරීම	—	—
4. නඩත්තු කිරීම	1,250	0	(ඊ) වන්දි	—	—
5. ලී බඩු	—	—	(ඇ) සතුකොට ගැනීම	—	—
6. ණය ගාස්තු	5,218	0	(ඒ) ණය ගාස්තු	—	—
7. අළුත් කර්මාන්ත	4,000	0	(එච්) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	—	—
8. ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	1,095	0	එකතුව	71,181	0
එකතුව	13,367	0	ඊ.—මහජන විනෝදය 170 (6) —		
ඩී.—සනීපාරක්ෂාව :—					
1. සාමාන්‍ය—					
(ඒ) වෙනන—					
(1) සෞඛ්‍ය පරීක්ෂක	792	0	1. වෙනන	—	—
(2) සෞඛ්‍ය සේවිකාව	—	—	2. නඩත්තු කිරීම	—	—
(3) වින්තලු මානවන්	360	0	3. වාදකයින්ට ආධාර (එලවුන්ස්)	—	—
(බී) දෛනික වැටුප්	1,275	0	4. සතුකොට ගැනීම	—	—
(සී) ආධාර (එලවුන්ස්)	533	0	5. ආධාර හා දීමනා	—	—
(ඊ) නිල ඇඳුම්	60	0	6. ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	—	—
(ඊ) මුද්‍රණ	25	0	7. විනෝද බදු පරීක්ෂණය	—	180
(ඇ) විෂ බීජ නාශක ද්‍රව්‍ය	500	0	එකතුව	180	0
(ඒ) උපකරණ හා බෙහෙත් (වින්තලු මානා)	—	—	ඇ) සෞභාග්‍ය බිම්—		
(එච්) කාණු ඉදිකිරීම	—	—	1. වෙනන	—	911
(අබී) කාණු ඉදි කිරීම සඳහා වන්දි	—	—	2. නඩත්තු කිරීම	—	100
(ඔප්) සෞඛ්‍ය සකිය සඳහා වියදම්	50	0	3. ඉදිකිරීම	—	—
(කේ) කිරි වර්ග කිරීමේ වියදම්	—	—	4. ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	—	988
(ඇ) මහාමාරිය මර්දන ක්‍රමය	—	—	එකතුව	1,997	0
(ආ) වසූරිය මර්දන ක්‍රමය	—	—	ඒ.—බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීම—		
(ඇ) මාතෘ නිවාසය හා දරකාරිවෘද්ධි නිවාසය	2,000	0	1. බල්ලන් විනාශ කිරීම	—	50
(ඔ) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	1,520	0	2. එකතු කරන්නන්ට කොමිස්	—	—
(ඔ) ණය ගාස්තු	2,660	0	3. බල්ලන්ගේ කරපට්ටලට වියදම්	—	—
2. කෞල ශෝධනය—			4. බල්ලන් බදුන අයගේ ගාස්තු	—	—
(ඒ) වෙනන	7,430	0	5. බල මඩුව නඩත්තු කිරීම	—	—
(බී) කරත්ත, ගොනුන් හා ලොරි	1,700	0	6. ඉදිකිරීම	—	—
(සී) ගබඩා	325	0	එකතුව	50	0
(ඊ) කෞල පුලුස්සන උද්‍යාන	—	—	එච්.—කිරුම් හා මිනුම්—		
(ඊ) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	12,271	0	1. පරීක්ෂකයින්ට ගාස්තු	—	—
3. වැසිකිළි පවිත්‍ර කිරීම—			2. උපකරණ	—	—
(ඒ) වෙනන	12,141	0	එකතුව	—	—
(බී) කරත්ත, ගොනුන් හා ලොරි	1,700	0	අබී.—ගින්නෙන් ආරක්ෂාවීම—		
(සී) ගබඩා	900	0	1. ගිනි නාශක බලන් වියදම් හා නැවත පිරවීම ආදියෙහි වියදම්	—	50
(ඊ) අසුරි ගබඩා කුලිය	—	—	එකතුව	50	0
(ඊ) වැසිකිළි නඩත්තු කිරීම	200	0	ඊ.—ගින්නෙන් ආරක්ෂාවීම—		
(ඇ) අත්පත් කර ගැනීම	—	—	1. ගිනි නාශක බලන් වියදම් හා නැවත පිරවීම ආදියෙහි වියදම්	—	50
(ඒ) ඉදිකිරීම	—	—	එකතුව	50	0
(එච්) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	24,289	0			
4. සත්ව සාකන ස්ථානය හා ගව මඩුව—					
(ඒ) වෙනන	—	—			
(බී) නඩත්තු කිරීම	—	—			
(සී) අත්පත් කර ගැනීම	—	—			
(ඊ) ඉදිකිරීම	—	—			
(ඊ) ගව රෝග	—	—			
(ඇ) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	—	—			

වියදම් ශීර්ෂය	1963 ට ගණන් බැලීම රු. ශ.
ජේ. — කියවීමට ලාභා සුද්ධකරණය —	
1. වේතන	—
2. දෛනික වැටුප්	—
3. පොත්පත් හා සහරා	150 0
4. දැවදඩු	—
5. නඩත්තු කිරීම	1,500 0
6. ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	—
එකතුව	1,650 0
මුළු එකතුව	162,276 0

වර්ෂ 1962 ක්වු ඔක්තෝබර් මස 24 වැනි දින පැවැත්වූ විශේෂ සභා රැස්වීමේ දී පළාත් පාලන කොමසාරිස්වරුන්ගේ සංශෝධනයට ඉඩ ඇතුළු සභාව පිළිගැනීමෙන් සම්මත කරන ලදී.

යෝජනා අංකය : 1
වයි. විඛිමන් සිල්වා,
වාද්දුව සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1962 ක්වු ඔක්තෝබර් මස 31 වැනි දින,
සුළු නගර සභා කායාරාලය, වාද්දුව.

සංශෝධනය කර අනුමත කරන ලදී.

ඇස්. සුන්දරමුර්ති,
පළාත් පාලන කොමසාරිස්වරු වෙනුවට.

කොළඹ, දෙසැම්බර් 11, 1962.

2 වැනි කොටස — විදුලිය ආයය

ආදායම් ශීර්ෂය	1963 ට ගණන් බැලීම රු. ශ.
1. විදුලි බලය විකිණීම	1,10,000 0
2. මාසක යතුරු බදු	2,750 0
3. විදුලි ආලෝක කිරීම	19,200 0
4. පාරිභෝගිකයන් සඳහා කෙරෙන වැඩ	8,400 0
5. මිශ්‍ර	1,000 0
6. වැඩි මනත් ගෙවීම් ආපසු ලබා ගැනීම	50 0
7. ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර සඳහා දීමනා	9,550 0
මුළු ආදායම	1,50,950 0

වියදම් ශීර්ෂය	1963 ට ගණන් බැලීම රු. ශ.
1. විදුලිය බලය උත්පාදනය —	
(ඒ) දර අඟුරු	—
(බී) තෙල්, කපු රොඩු හා යන්ත්‍ර කාර්යයේ ගබඩා	—
(සී) කර්මාන්තයෙහි වෙනත්, කුලී හා ආධාර දීමනා	—
(ඩී) විදුලිය බලය මිලට ගැණීම	60,000 0
එකතුව	60,000 0

මිනුම්වත් ගොඩ සුළු නගර සභාව	
1963 වර්ෂයට අයවැය ලේඛනය	
1 වන කොටස — සාමාන්‍ය අංශය	
ආදායම් ශීර්ෂය	යෝජිත අය 1963 රු. ශ.
ඒ. — සාමාන්‍ය ආදායම —	
(1) වරිපනම් බදු 173 (1)	6,174 0
(2) වාහන සහ සත්ව බදු	115 0
(3) බලපත්‍ර ගාස්තු	8,900 0
(4) වෙනත් බදු	25 0
(5) මුද්දර බදු වෙනුවෙන්	400 0
(6) මත්පැන් බලපත්‍ර ගාස්තු ගෙවීම්	—

වියදම් ශීර්ෂය	1963 ට ගණන් බැලීම රු. ශ.
2. ප්‍රතිසංස්කරණය හා නඩත්තු කිරීම —	
(ඒ) ගොඩනැගිලි	100 0
(බී) ඇන්ජින්, බොයිලරු, හා යන්ත්‍ර සූත්‍ර	—
(සී) මාසක යන්ත්‍ර, ඇණ හා අනෙක් උපකරණ	4,200 0
(ඩී) විදුලි බලය සැපයීමේ ප්‍රධාන කම්බි නඩත්තු කිරීම	4,000 0
එකතුව	8,300 0
3. සේවය හා නිවාසයන්ට විදුලි කම්බි සම්බන්ධ කිරීම —	
(ඒ) උපකරණ	6,000 0
(බී) අත්කම් කුලී (කාවකාලික)	100 0
එකතුව	6,100 0
4. පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම් —	
(ඒ) පරිපාලක වෙනත් ආධාර	5,090 0
(බී) සංචාරක සේවක වෙනත් ආධාර	9,746 0
(සී) මුද්‍රණය හා ලිපි ද්‍රව්‍ය	500 0
(ඩී) නා නා ප්‍රකාර වියදම්	4,325 0
එකතුව	19,661 0
5. ණය ගාස්තු —	
(ඒ) පොළීය	8,413 0
(බී) මුල් මුදල ආපසු ගෙවීම	13,688 0
එකතුව	22,101 0
6. දීර්ඝ කිරීම හා දියුණු කිරීම	24,105 0
7. යන්ත්‍රෝපකරණ අගය අඩුවීම සඳහා තැන්පත් මුදල	1,000 0
8. ආපසු ගෙවීම්	25 0
9. මූලික වැයසඳහා සාමාන්‍ය ආදායමෙන් "ඇඩ්වාන්ස්" කරන ලද මුදල් ආපසු ගෙවීම්	—
10. ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	9,550 0
මුළු වියදම	1,50,842 0

වර්ෂ 1962 ක්වු ඔක්තෝබර් මස 24 වැනි දින පැවැත් වූ විශේෂ සභා රැස්වීමේ දී පළාත් පාලන කොමසාරිස්වරුන්ගේ සංශෝධනයට ඉඩ ඇතුළු සභාව පිළිගැනීමෙන් සම්මත කරන ලදී.

යෝජනා අංකය : 1
වයි. විඛිමන් සිල්වා,
වාද්දුව සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1962 ක්වු ඔක්තෝබර් මස 31 වැනි දින,
සුළු නගර සභා කායාරාලය, වාද්දුව.

සංශෝධනය කර අනුමත කරන ලදී.

ඇස්. සුන්දරමුර්ති,
පළාත් පාලන කොමසාරිස්වරු වෙනුවට.

කොළඹ, දෙසැම්බර් 11, 1962.

ආදායම් ශීර්ෂය	යෝජිත අය 1963 රු. ශ.
(7) අධිං ආදායම්ව වන්දි	2,228 0
(8) දඩ මුදල්	25 0
(9) වෙන්දේසි බලපත්‍ර ගාස්තු	—
(10) පොලීය	460 0
(11) පරණ ගබඩා බඩු විකිණීම	50 0
(12) වැඩිපුර ගෙවීම් ආපසු අයවීම	50 0
(13) වරිපනම් දඩ මුදල්	200 0
(14) ජීවන ආධාර ගෙවීම්	29,300 0
(15) මිශ්‍ර ආදායම	350 0
(16) ආණ්ඩුවේ ආධාර	14,943 0
එකතුව	63,220 0

ආදායම් ශීර්ෂ	යෝජිත අය 1963	ආදායම් ශීර්ෂ	යෝජිත අය 1963
	රු. ශ.		රු. ශ.
බී.—මංචාවන් :—			
(1) කම්කරු බදු වෙනුවට ආධාර ...	578 0	(1) ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු ...	15 0
(2) වෙනත් ආදායම් ...	768 0	(2) දඩ ...	—
		(3) බල්ලන්ගේ කරපව් විකිණීම ...	—
		(4) බැඳීම ගාස්තු ...	—
එකතුව ...	1,346 0	එකතුව ...	15 0
සී.—සභාවට අයත් ගොඩනැගිලි හා ඉඩම් :—			
(1) බදු ...	8,900 0	එව.—කිරුම් හා මිණුම් (පරිච්ඡේද 127) :—	
(2) උපදින ද්‍රව්‍ය විකිණීමෙන් ...	250 0	(1) මුද්දර තැබීමේ ගාස්තු ...	1,100 0
(3) ඉඩම් විකිණීමෙන් ...	—	(2) දඩ ...	—
(4) දඩ මුදල් ...	25 0		
එකතුව ...	9,175 0	එකතුව ...	1,100 0
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය :—			
(1) සාමාන්‍ය—		(1) ගාස්තු ...	—
(ඒ) දඩ මුදල් ...	—	එකතුව ...	—
(බී) වින්තලු මාතාවන්ගේ සේවයට ගාස්තු ...	—		
(සී) මාතෘ දරකාබිවාදී මධ්‍යස්ථානය ...	1,000 0	ඒ.—කියවීම ශාලා හා පුස්තකාල :—	
(1) ආණ්ඩුවේ දීමනා ...	—	(1) ආධාර ...	—
(2) වෙනත් ලැබීම් ...	—	(2) සමාදාන ආධාර ...	—
(2) කුණු කසල ශෝධනය—			
(ඒ) බදු ...	—	එකතුව ...	—
(බී) කුණු කසල විකිණීම ...	—		
(සී) කම්කරු දඩ ...	25 0	මුළු එකතුව ...	1,25,043 0
(3) වැසිකිළි පවිත්‍ර කිරීම—			
(ඒ) අයබදු ...	3,094 0		
(බී) ගාස්තු 170 (9) (බී) ...	18 0		
(සී) කුණු කසල විකිණීම ...	—		
(ඩී) කම්කරු හෝ කොන්ත්‍රාත් දඩ ...	—		
(4) සත්ව සාකක ස්ථානය හා ගව මඩුව—			
(ඒ) ගාස්තු 170 (10) (ඒ) ...	1,090 0		
(බී) කුණු කසල විකිණීම ...	—		
(5) ජල සම්පාදනය—			
(ඒ) ජල අයබදු ...	—		
(බී) පෞද්ගලික ජල සම්පාදන ගාස්තු ...	250 0		
(සී) තහනම් කිරීම ගාස්තු ...	—		
(ඩී) පාරිභෝගිකයන් සඳහා කෙරෙන වැඩ ...	—		
(ඊ) මණින උපකරණ බදු ...	—		
(ඒච්) පෞද්ගලික ජලසම්පාදන සම්බන්ධ කිරීම් ...	—		
(6) ආරෝග්‍යශාලා—			
(ඒ) රජයේ ආධාර ...	—		
(බී) ආරෝග්‍යශාලා බිම් බදු ...	—		
(7) වෙළඳ පොලවල් සහ ගාල්—			
(ඒ) බදු ...	10,800 0		
(බී) කඩ හා වෙළඳ මැසි ...	29,300 0		
(සී) පෞද්ගලික වෙළඳපොලවලට බලපත්‍ර ...	—		
(ඩී) බලපත්‍ර ...	—		
(ඊ) ධාන්‍ය ගබඩා බදු ...	—		
(ඒච්) දඩ මුදල් ...	300 0		
එකතුව ...	45,877 0		
ඊ.—මහජන විනෝදය :—			
(1) බදු ...	—		
(2) ගවයන් කණ කැලීම් ගාස්තු ...	—		
(3) වේදිකා නාට්‍ය බලපත්‍ර ...	310 0		
(4) විනෝද බදු ...	4,000 0		
එකතුව ...	4,310 0		
ඒච්.—ප්‍රසාන භූමි (පරිච්ඡේද 181) :—			
(1) ගාස්තු ...	—		
(2) මිණිරට කුලී ...	—		
(3) ස්මාරක ඉදිකිරීම් සඳහා මිනි වල් බිම් විකිණීම ...	—		
එකතුව ...	—		
ඒ.—බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීම :—			
(1) ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු ...	—		
(2) දඩ ...	—		
(3) බල්ලන්ගේ කරපව් විකිණීම ...	—		
(4) බැඳීම ගාස්තු ...	—		
එකතුව ...	—		
ඒච්.—කිරුම් හා මිණුම් (පරිච්ඡේද 127) :—			
(1) මුද්දර තැබීමේ ගාස්තු ...	—		
(2) දඩ ...	—		
එකතුව ...	—		
අයි.—ගින්තෝන් ආරක්ෂාව :—			
(1) ගාස්තු ...	—		
එකතුව ...	—		
ඒ.—කියවීම ශාලා හා පුස්තකාල :—			
(1) ආධාර ...	—		
(2) සමාදාන ආධාර ...	—		
එකතුව ...	—		
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—			
(1) සේවකයන්ගේ වැටුප්—			
(ඒ) ලේකම් ...	2,846 0		
(බී) ලිපිකරුවන් ...	4,702 0		
(සී) ආදායම් පරීක්ෂක ...	—		
(ඩී) කායාරාල කායාරී සභායකවරු ...	936 0		
(ඊ) කාර්මික උපදේශකවරුන්ගේ ගාස්තු ...	—		
(ඒච්) විශ්‍රාම වැටුප් ...	942 0		
(ඒච්) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර ...	9,275 0		
(එච්) නිල ඇඳුම් ...	—		
(2) කායාරී මණ්ඩලයේ වියදම්—			
(ඒ) ආධාර (එලවන්ස්) ...	395 0		
(බී) ගමන් ගාස්තු ...	1,240 0		
(සී) බදු අයකරන්නන්ගේ කොමිස් ...	900 0		
(ඩී) තක්සේරු කරන්නන්ගේ ගාස්තු ...	200 0		
(ඊ) නීතියේ කටයුතු සඳහා ...	200 0		
(ඒච්) ලිපි ද්‍රව්‍ය මුද්‍රණය, ප්‍රසිද්ධ කිරීම් හා මුද්දර ...	2,000 0		
(ඒච්) කරන්න හා බෝට්ටු තහවුම් මිල ...	68 0		
(එච්) ගණකාධිකාරී ගාස්තු ...	750 0		
(අයි) නිවාඩු දුම්මරිය ප්‍රවේශ පත්‍ර ...	200 0		
(ඒච්) හදිසි වියදම් ...	200 0		
(කේ) කායාරීලිය ලී බඩු හා උපකරණ ...	1,250 0		
(3) ආපසු ගෙවීම් ...	—		
(4) ආධාර හා දීමනා ...	200 0		
එකතුව ...	26,304 0		
බී.—මහ මාර්ග :—			
(1) වෙනන හා දෛනික වැටුප්—			
(ඒ) කර්මාන්ත පරිපාලක-වෙනන ...	—		
(බී) ඕවර්සීයර් ...	480 0		
(සී) කම්කරුවන්ට ...	—		
(2) නඩත්තුකිරීම ...	2,000 0		
(3) යන්ත්‍ර හා ආයුධ ...	—		
(4) විදි ඇලෝක කිරීම ...	14,500 0		
(5) වැලි ඇතිරීම ...	—		
(6) නිල තහවු හා අය කිරීම් ලේඛන ගාස්තු ...	—		
(7) අත්පත්කරගැනීම් (ඉඩම්) ...	—		
(8) සංස්කරණය ...	—		
(9) ණය ගාස්තු ...	—		

වියදම් ශීර්ෂ		යෝජිත වැය 1963		වියදම් ශීර්ෂ		යෝජිත වැය 1963	
		රු.	ශ.	(6) ආරෝග්‍යශාලා—		රු.	ශ.
(10) සෙවන ගස්	...	—	—	(ඒ) වෙනත	...	—	—
(11) මැනීම	...	—	—	(බී) නඩත්තු කිරීම	...	—	—
(12) අළුත් වැඩ	...	3,000	0	(සී) අසරණයන්ට	...	—	—
(13) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	...	—	—	(ඩී) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	...	—	—
	එකතුව	19,980	0	(7) වෙළඳපොලවල් හා ගාල්—			
ඩී.—නගර සහා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි :—				(ඒ) වෙනත	...	1,535	0
(1) වෙනත	...	540	0	(බී) නඩත්තු කිරීම	...	4,000	0
(2) එකතු කරන්නන්ට කොමිස්	...	—	—	(සී) මුද්‍රණය යනාදිය	...	—	—
(3) කායාර්‍යයේ බදු කුලිය	...	—	—	(ඩී) ඉදිකිරීම	...	—	—
(4) නඩත්තු කිරීම	...	2,700	0	(ඊ) වන්දි	...	—	—
(5) ලී බඩු	...	—	—	(උප්) සතුකොට ගැනීම	...	—	—
(6) ණය ගාස්තු	...	2,580	0	(ඌ) ණය ගාස්තු	...	6,290	0
(7) අළුත් වැඩ	...	2,000	0	(එච්) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	...	1,855	0
(8) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	...	976	0				
	එකතුව	8,796	0	එකතුව	...	55,349	0
ඒ.—මහජන සෞඛ්‍ය :—				(1) වෙනත	...	—	—
(1) සාමාන්‍ය—				(2) නඩත්තු කිරීම	...	350	0
(ඒ) වෙනත	...	—	—	(3) වාදකයන්ට ආධාර	...	—	—
(1) සෞඛ්‍ය පරීක්ෂක	...	—	—	(4) සතුකොට ගැනීම	...	—	—
(2) සෞඛ්‍ය සේවිකාව	...	—	—	(5) ආධාර හා දීමනා	...	—	—
(3) වින්දනම් මානවන්	...	735	0	(6) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	...	—	—
(බී) දෛනික වැටුප්	...	—	—	(7) විනෝද බදු පරීක්ෂන ගාස්තු	...	390	0
(සී) ආධාර (එලවන්ස්)	...	89	0				
(ඩී) නිල-ඇඳුම්	...	75	0	එකතුව	...	740	0
(ඊ) මුද්‍රණ	...	—	—				
(උප්) විශේෂ නායක උව්‍ය	...	300	0	ඊ.—සුසාන භූමි :—			
(ඌ) උපකරණ හා බෙහෙත් (වින්දනම් මානා)	...	100	0	(1) වෙනත	...	—	—
(එච්) කාණු ඉදිකිරීම	...	2,000	0	(2) නඩත්තු කිරීම	...	100	0
(අයි) කාණු ඉදිකිරීම සඳහා වන්දි	...	—	—	(3) ඉදිකිරීම	...	—	—
(ආ) සෞඛ්‍ය සනීප සඳහා වියදම්	...	30	0	(4) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	...	—	—
(ඇ) කිරි වර්ග කිරීමේ වියදම්	...	25	0				
(එල්) මහමාරිය මර්ධන ක්‍රමය	...	—	—	එකතුව	...	100	0
(එම්) වසුරිය මර්ධන ක්‍රමය	...	—	—				
(එන්) මාකා නිවාසය හා දුරකථනවැඩි නිවාසය	...	1,000	0				
(ඊ) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	...	1,136	0				
(2) කසල රෝගධනය—				උ.—බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීම :—			
(ඒ) වෙනත	...	5,440	0	(1) බල්ලන් විනාශ කිරීම	...	125	0
(බී) කරත්ත, ගොණුන් හා ලොරි	...	1,150	0	(2) එකතු කරන්නන්ට කොමිස්	...	—	—
(සී) ගබඩා	...	500	0	(3) බල්ලන්ගේ කරපටි වලට වියදම	...	—	—
(ඩී) කසල පුළුස්සන උදුන	...	—	—	(4) බල්ලන් බඳින අයගේ ගාස්තු	...	—	—
(ඊ) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	...	10,455	0	(5) බලු මඩුව නඩත්තු කිරීම	...	—	—
(3) වැකිලි පවිත්‍ර කිරීම—				(6) ඉදිකිරීම	...	—	—
(ඒ) වෙනත	...	3,025	0	එකතුව	...	125	0
(බී) කරත්ත ගොණුන් හා ලොරි	...	900	0				
(සී) ගබඩා	...	300	0	එච්.—කිරුම් හා මිණුම් :—			
(ඩී) අසුචි ගබඩා කුලය	...	—	—	(1) පරීක්ෂකයින්ට ගාස්තු	...	350	0
(ඊ) වැසිකිලි නඩත්තු කිරීම	...	1,500	0	(2) ගබඩා	...	48	0
(උප්) අත්පත්කර ගැනීම (ඉඩම්)	...	—	—	එකතුව	...	398	0
(ඌ) ඉදිකිරීම	...	—	—				
(එච්) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	...	5,978	0	අයි.—ගින්හෙන් ආරක්ෂාව :—			
(4) සත්ව සාකන ස්ථානය හා ගව මඩුව—				(1) ගිණි නාශක බඳුන් වියදම් හා නැවත පිරවීම් ආදියෙහි වියදම්	...	45	0
(ඒ) වෙනත	...	895	0				
(බී) නඩත්තු කිරීම	...	250	0	එකතුව	...	45	0
(සී) අත්පත්කර ගැනීම	...	—	—				
(ඩී) ඉදිකිරීම	...	—	—	අඬි.—ගින්හෙන් ආරක්ෂාව :—			
(ඊ) ගව රෝග	...	—	—	(1) ගිණි නාශක බඳුන් වියදම් හා නැවත පිරවීම් ආදියෙහි වියදම්	...	45	0
(උප්) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	...	916	0				
(5) ජලසම්පාදනය—				එකතුව	...	45	0
(ඒ) වෙනත	...	270	0				
(බී) උපකරණ	...	—	—	ආ.—කියවීම් ශාලා හා පුස්තකාල—			
(සී) නඩත්තු කිරීම	...	2,600	0	(1) වෙනත	...	—	—
(ඩී) අත්පත්කර ගැනීම	...	—	—	(2) දෛනික වැටුප්	...	—	—
(ඊ) ඉදිකිරීම	...	1,500	0	(3) පොත්පත් හා සහරා	...	500	0
(උප්) ණය ගාස්තු	...	—	—				
(ඌ) එකතු කරන්නන්ට කොමිස්	...	—	—				
(එච්) ප්‍රසිද්ධ නාන ස්ථාන	...	500	0				
(අයි) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	...	—	—				

වියදම් ශීර්ෂය	යෝජිත වැය රු. ශ.
(4) දවදඩු	550 0
(5) නඩත්තු කිරීම	—
(6) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර	—
එකතුව	1,050 0
මුළු එකතුව	1,12,887 0

මෙය පළාත්පාලන කොමසාරිස්තුමාගේ සංශෝධනයට ඉඩ තබා 1962 ඔක්තෝබර් මස 15 වැනි දින පවත්වන ලද විශේෂ සභා රැස්වීමේදී අංක 2 දරණ යෝජනා ස්ථිරත්වයෙන් සභා සම්මත විය.

මිනුවන්ගොඩ සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1962 ඔක්තෝබර් මස 30 වන දින,
මිනුවන්ගොඩ නගරසභා කායාර්යාලයේදීය.

සංශෝධනය කර අනුමත කරන ලදී.

ඇස්. සුන්දරමුර්ති,
පළාත්පාලන කොමසාරිස් තැන.

1962 දෙසැම්බර් මස 10 වැනි දින.

2 වෙනි කොටස—විදුලි අංශය

1962 ට අය-වැය විස්තර ලේඛනය

ආදායම් ශීර්ෂය	යෝජිත අය 1963 රු. ශ.
(1) විදුලි බලය විකිණීම	65,000 0
(2) මාපක යතුරු බදු	1,750 0
(3) විදුලි ආලෝක කිරීම	13,000 0
(4) පාරිභෝගිකයන් සඳහා කෙරෙන වැඩ	3,000 0
(5) මිශ්‍ර ආදායම	100 0
(6) වැඩිමනත් ගෙවීම් ආපසු ලබා ගැනීම	25 0
(7) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර සඳහා දීමනා	8,300 0
එකතුව	91,175 0

වියදම් ශීර්ෂය

යෝජිත වැය
රු. ශ.

(1) විදුලි බල උත්පාදනය—	
(ඒ) දර අතුරු	—
(ඒ) තෙල් කපුරොඩු හා යන්ත්‍ර කාමරයේ ගබඩා	—
(ඒ) කර්මාන්තයෙහි වෙනත්, කුලී හා ආධාර දීමනා	—
(ඒ) විදුලි බලය මිලයට ගැනීම	48,000 0
එකතුව	48,000 0

(2) ප්‍රතිසංස්කරණය හා නඩත්තු කිරීම—

(ඒ) ගොඩනැගිලි	3,000 0
(ඒ) ඇන්ජින් බොයිලරු හා යන්ත්‍ර සූත්‍ර	—
(ඒ) මාපක යන්ත්‍ර ඇණ හා අනෙක් උපකරණ	1,000 0
(ඒ) විදුලි බලය සැපයීමේ ප්‍රධාන කම්බි නඩත්තු කිරීම... ..	3,500 0
එකතුව	7,500 0

වියදම් ශීර්ෂය	යෝජිත වැය රු. ශ.
(3) සේවය හා නිවාසයන්ට විදුලි කම්බි සම්බන්ධ කිරීම—	
(ඒ) උපකරණ	2,500 0
(ඒ) අත්කම් කුලී (කාවකාලික)	250 0
එකතුව	2,750 0

(4) පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම්—

(ඒ) පරිපාලක වෙනත් හා ආධාර	5,315 0
(ඒ) සංචාරක සේවක වෙනත් හා ආධාර	3,560 0
(ඒ) මුද්‍රණය හා ලිපි ද්‍රව්‍ය	500 0
(ඒ) නානා ප්‍රකාර වියදම්	2,500 0
එකතුව	11,875 0

(5) ණය ගාස්තු—

(ඒ) පොලිය	—
(ඒ) මුල් මුදල ආපසු ගෙවීම	7,669 43
එකතුව	7,669 43

(6) දීර්ඝ කිරීම් හා දියුණු කිරීම්	—
(7) යන්ත්‍රෝපකරණ අගය අඩුවීම සඳහා තැන්පත් මුදල	1,000 00
(8) ආපසු ගෙවීම්	—
(9) මූලික වැය සඳහා සාමාන්‍ය ආදායමෙන් පූර්වදීමනා වශයෙන් දෙනලද මුදල් ආපසු ගෙවීම්	—
(10) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	8,820 0
(11) විශ්‍රාම වැටුප්	500 0
එකතුව	10,320 0
මුළු වියදම	88,114 43

මෙය පළාත්පාලන කොමසාරිස්තුමාගේ සංශෝධනයට ඉඩ තබා 1962 ඔක්තෝබර් මස 15 වැනි දින පවත්වන ලද විශේෂ සභා රැස්වීමේදී අංක 2 දරණ යෝජනා ස්ථිරත්වයෙන් සභා සම්මත විය.

මිනුවන්ගොඩ සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1962 ඔක්තෝබර් මස 30 දින,
මිනුවන්ගොඩ නගරසභා කායාර්යාලයේදීය.

සංශෝධනය කර අනුමත කරන ලදී.

ඇස්. සුන්දරමුර්ති,
පළාත්පාලන කොමසාරිස් තැන.

1962 දෙසැම්බර් මස 10 වැනි දින.

12—649

සස්සර සුළු නගර සභාව—1963 වර්ෂයට අයවැය පත

1 වෙනි කොටස—සාමාන්‍ය අංශය	ආදායම් ශීර්ෂ	රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම් :—		
1. වරිපනම් බදු 159 (1)	6,800 0	
2. වාහන සහ සත්කුව බදු 161 (1) (a)	60 0	
3. බලපත්‍ර ගාස්තු	6,500 0	
4. වෙනත් බදු 175 (1) (c)	—	
5. මුද්දර බදු වෙනුවෙන්	160 00	
6. මත්පැන් බලපත්‍ර ගාස්තු ආපසු ගෙවීම්	283 0	
7. අබ්බා ආදායමට වන්දි	635 0	
8. දඩ මුදල්	200 0	
9. වෙන්දේසි බල පත්‍ර ගාස්තු	80 0	
10. පොලිය	1,118 0	

ආදායම් ශීර්ෂය	රු. ශ.
11. පරණ ගබඩා බඩු විකිණීමෙන්	100 0
12. වැඩිපුර ගෙවීම් ආපසු ලැබීමෙන්	—
13. වරිපනම් දඩ මුදල්	200 0
14. ජීවනාධාර	20,056 0
15. මිශ්‍ර ආදායම්	100 0
16. ආණ්ඩුවේ ආධාර	6,969 0
එකතුව	43,261 0

බී.—මාංශාචාර :—

1. කම්කරු බදු වෙනුවට ආධාර	1,400 0
2. වෙනත් ආදායම්	1,296 0
එකතුව	2,696 0

ආදායම් ශීර්ෂය		රු. ශ.	ආදායම් ශීර්ෂය		1963 ට ගණන් බැලීම
					රු. ශ.
සී.—සභාවට අයත් ගොඩනැගිලි හා ඉඩම් :—			එච්.—නරාදි පඩි හා මණින උපකරණ:—		
1. බදු	590 0	1. මුද්‍රණ කිරීමේ ගාස්තු	—
2. උපදින ද්‍රව්‍ය විකිණීමෙන්	—	2. දඩ	—
3. ඉඩම් විකිණීමෙන්	—	අයි.—ගිනි වැලැක්වීමේ කටයුතු :—		
එකතුව	590 0	1. ආධාර	—
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍ය:—			චේ.—කියවීම් ශාලා සහ පොත්ගුල්:—		
1. සාමාන්‍ය—			1. ආධාර	—
(ඒ) දඩ මුදල් (4)	—	2. දයක මුදල	—
(බී) වින්නාශී ගාස්තු	—	3. පරණ ගබඩා විකිණීමෙන්	—
(සී) මාතෘ දරකානිවාදයේ මධ්‍යස්ථාන...	—	එකතුව	...	—
2. කුණකසල ශෝධනය—			එච්.—සාමාන්‍ය වියදම්:—		
(ඒ) ගාස්තු 156 (බී)	—	1. නිලධාරීන්ගේ වැටුප්—		
(බී) කසල අලෙවි කිරීමෙන් 118	—	(ඒ) ලේකම්	2,398 0
(සී) කම්කරු දඩ	5 0	(බී) ලිපිකරු මණ්ඩලය	3,761 0
3. වැසිකිළි ශෝධනය—			(සී) ආදායම් පරීක්ෂක	802 0
(ඒ) බදු 129 (බී)	1,560 0	(ඊ) කායාර්‍ය ලේඛක	351 0
(බී) ගාස්තු	54 0	(උ) කාර්මික උපදේශක ගාස්තු	1,200 0
(සී) කුණකසල 118	—	(ඌ) විශ්‍රාම වැටුප්	83 0
(ඊ) කම්කරු දඩ	—	(ඍ) ජීවනාධාර	6,980 0
4. ගවමඩු සහ මස් මරණ ස්ථානය—			2. කායාර්‍ය වියදම්:—		
(ඒ) ගාස්තු 150 (10) (ඒ)	1,080 0	(ඒ) අතිරේක දීමනා	1,012 0
(බී) කසල විකිණීමෙන්	—	(බී) ගමන් ගාස්තු	800 0
5. ජලසැපයීම—			(සී) අයබදු අයකරන්නාගේ කොමිස්	550 0
(ඒ) ජල බදු 129 (බී) 135	1,560 0	(ඊ) අයබදු තක්සේරුකාර ගාස්තු	—
(බී) පුද්ගලික ජල සැපයීමේ ගාස්තු	870 0	(උ) අධිකරණ ගාස්තු	250 0
(සී) හිග අයකිරීමේ ගාස්තු	—	(ඌ) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ දත්වීම් සහ මුද්දර	1,600 0
(ඊ) වැඩ සඳහා අයකරණ ගාස්තු	—	(ඍ) වාහන නඩු	30 0
(උ) මීටර් ගාස්තු	—	(ඎ) ගණන් පරීක්ෂක ගාස්තු	1,000 0
(ඌ) පුද්ගලික නල සවිකිරීම	—	(අයි) දුම්රිය නිවාඩු බලපත්‍ර ගාස්තු	400 0
6. ආරෝග්‍ය ශාලා—			(චේ) හදිසි වියදම්	150 0
(ඒ) ආණ්ඩුවේ ආධාර	—	(චේ) කායාර්‍ය ජීය භාණ්ඩ	500 0
(බී) ආරෝග්‍ය ශාලා ඉඩම් කුලී	—	(චේ) ආරෝග්‍ය ශාලා ගාස්තු	75 0
7. වෙළඳ පොලවල් සහ ගාල්—			(චේ) වැලිපෝත් බලපත්‍ර ගාස්තු	180 0
(ඒ) බදු 156 [11]	—	(චේ) බැංකු බදු	150 0
(බී) කඩ සාප්පු 156 [11]	7,980 0	5. නොමිලයේ පාසැල් පොත් බෙදීම :	700 0
(සී) පුද්ගලික වෙළඳ පොලවල බලපත්‍ර ගාස්තු 138[3]	—	එකතුව	...	22,972 0
(ඊ) බල පත්‍ර 151	100 0	ඩී.—මංමාවන් :—		
(උ) භාල් ගබඩා	—	1. වැටුප්—		
එකතුව	13,209 0	(ඒ) කර්මාන්ත පරිපාලක	—
ඊ.—මහජන විනෝදය:—			(බී) පරීක්ෂක	—
1. බදු	—	2. නඩත්තුව	200 0
2. තණ බිම් ගාස්තු	—	3. ආයුධ	—
3. මහජන විනෝද දර්ශන බලපත්‍ර ගාස්තු	300 0	4. විදී ආලෝක කිරීම	3,000 0
4. විනෝද බදු	7,000 0	5. දුලි ඇතරීම	—
එකතුව	7,300 0	6. සලකුණ හා අයකිරීම් ලැයිස්තු සඳහා වියදම්	—
එෆ්.—සුසානාගුම්:—			7. ආඥාපණන යටතේ ඉඩම් ලබාගැනීම	—
1. අයකිරීම	50 0	8. දියුණුකිරීම	200 0
2. මණිකරණ ගාස්තු	—	9. ණය ගෙවීම	—
3. පොහොන් බැඳීමේ බිම් ගාස්තු	—	10. සෙවනට ගස් සිටවීම	—
එකතුව	50 0	11. මැනීම ගාස්තු	—
ඊ.—සුනඛ ලේඛනය:—			12. අලුත් වැඩ	—
1. ලියා පදිංචිකිරීමේ ගාස්තු	—	13. ජීවනාධාර	—
2. දඩ මුදල්	—	14. බස් නැවතුම්පල හා බස් නවකතා ස්ථාන	500 0
3. සුනඛ කර පටි	—	එකතුව	...	3,900 0
4. ඇල්ලීමේ ගාස්තු	—	සී.—සභා ගොඩනැගිලි සහ ඉඩම්:—		
එකතුව	—	1. වැටුප්	—
උ.—සුනඛ ලේඛනය:—			2. අයකරන්නාගේ කොමිස්	—
1. ලියා පදිංචිකිරීමේ ගාස්තු	—	3. කායාර්‍ය ගෙවල්කුලී	—
2. දඩ මුදල්	—	4. නඩත්තුව	1,700 0
3. සුනඛ කර පටි	—	5. ලී බඩු	200 0
4. ඇල්ලීමේ ගාස්තු	—	6. ණය ගෙවීම	640 0
එකතුව	—	7. අලුත් වැඩ	—
එච්.—සභා ගොඩනැගිලි සහ ඉඩම්:—			8. ජීවනාධාර	—
1. වැටුප්	—	9. ආලෝක කිරීම	204 0
2. අයකරන්නාගේ කොමිස්	—	එකතුව	...	2,744 0
3. කායාර්‍ය ගෙවල්කුලී	—			
4. නඩත්තුව	—			
5. ලී බඩු	—			
6. ණය ගෙවීම	—			
7. අලුත් වැඩ	—			
8. ජීවනාධාර	—			
9. ආලෝක කිරීම	—			

වියදම් ශීර්ෂ		රු. ශ.	වියදම් ශීර්ෂ		රු. ශ.
ඩී. — මහජන සේවාව —			ඊ. මහජන විනෝදය :—		
1. සාමාන්‍ය :—			1. වැටුප්		
(ඒ) වැටුප්	—	—	2. නඩත්තුව	—	—
(1) සේවාව පරීක්ෂක	—	—	3. බැන්ඩ් ගාස්තු	—	—
(2) සාත්තු සේවිකා	—	—	4. ආඥාපණන යටතේ ඉඩම් ලබාගැනීම	—	—
(3) වින්නාඩු	—	—	5. දීමනා හා ආධාර	—	—
(බී) වැටුප්	—	—	6. ජීවනාධාර	—	—
(සී) දීමනා	—	—	7. විනෝද බදු පරීක්ෂා කිරීමේ ගාස්තු	360	0
(ඩී) නිල ඇඳුම්	—	—	8. විනෝද බදු ලේඛල් ගාස්තු	300	0
(ඊ) මුද්‍රණය	25	0			
(ඒෆ්) විෂ බීජ නාශක බෙහෙත්	150	0	එකතුව	660	0
(ජී) උපකරණ හා බෙහෙත් (වින්නාඩු)	—	—			
(ච්ච) කාණු තැනීම	—	—			
(අයි) කාණු සඳහා වන්දි	—	—	ඒෆ්. සුසාන භූමි :—		
(චේ) සේවාව සකස් සඳහා දීමනා	25	0	1. වැටුප්	568	0
(චේ) කිරි පරීක්ෂණය	—	—	2. නඩත්තුව	50	0
(ඇල්) මහාමාරිය මැඩලීම	—	—	3. ඉදිකිරීම	2,000	0
(ඇම්) වසූරිය මැඩලීම	—	—	4. ජීවනාධාර	966	0
(ඇන්) මාතෘදරකාණිවෘද්ධි මධ්‍යස්ථානය	500	0			
(ඔ) ජීවනාධාර	—	—	එකතුව	3,584	0
2. කුණුකසල රෝගීන්ගේ —			ඊ. සුනඛ ලේඛනය :—		
(ඒ) වැටුප්	3,174	0	1. සුනඛයින් විනාශකිරීම	340	0
(බී) කරත්ත ගොන් සහ ලොරි	650	0	2. අයකරන්නන්ට කොමිස්	—	—
(සී) ගබඩා බඩු	150	0	3. සුනඛ කරපටි	—	—
(ඩී) කුණු පුළුස්සන සාධන	125	0	4. සුනඛයන් ඇල්ලීමේ ගාස්තු	—	—
(ඊ) ජීවනාධාර	5,494	0	5. සුනඛ ගාලු නඩත්තුව	—	—
3. වැසිකිළි රෝගීන්ගේ —			6. ඉදිකිරීම	—	—
(ඒ) වැටුප්	2,806	0			
(බී) කරත්ත, ගොන් සහ ලොරි	100	0	එච්. තරුදි පඩි හා මණින උපකරණ :—		
(සී) ගබඩා බඩු	250	0	1. පරීක්ෂකවරුන්ගේ ගාස්තු	—	—
(ඩී) මල ගබඩා කුලිය	—	—	2. ගබඩා	—	—
(ඊ) වැසිකිළි නඩත්තුව	900	0			
(ඒෆ්) ආඥාපණන යටතේ ඉඩම් ලබාගැනීම	—	—	එකතුව	340	0
(ජී) ඉදිකිරීම	—	—			
(ච්ච) ජීවනාධාර	5,616	0			
4. ගවමඩු හා මස්මරන සාධන —			අයි. ගිනි වැළැක්වීම :—		
(ඒ) වැටුප්	120	0	1. ගිනි වැළැක්වීමේ උපකරණ සඳහා වියදම්	—	—
(බී) නඩත්තුව	500	0	චේ. කියවීමගාලා සහ පොත් ගුල් :—		
(සී) සතුකරගැනීම	—	—	1. වැටුප්	1,106	0
(ඩී) ඉදිකිරීම	—	—	2. පඩි	—	—
(ඊ) ගව වසංගත	—	—	3. පොත් හා සඟරා	1,430	0
(ඒෆ්) ජීවනාධාර	—	—	4. ලී බඩු	725	0
5. ජලය සැපයීම —			5. නඩත්තුව	50	0
(ඒ) වැටුප්	495	0	6. ජීවනාධාර	1,275	0
(බී) ගබඩා	270	0	7. ආලෝක කිකිරීම	200	0
(සී) නඩත්තුව	650	0			
(ඩී) ආඥාපණන යටතේ ඉඩම් ලබාගැනීම	—	—	එකතුව	4,786	0
(ඊ) ඉදිකිරීම	1,000	0	මුළු එකතුව	66,658	0
(ඒෆ්) ණය ගෙවීම	2,553	0			
(ජී) අයකරන්නන්ට කොමිස්	—	—			
(අයි) ජීවනාධාර	916	0			
(චේ) ඉඩම් බදු	403	0			
(එච්) විදුලි බලය	425	0			
6. ආරෝග්‍යගාලා —			මෙය පළාත් පාලන කොමසාරිස්තුමාගේ සංරක්ෂණයට ඉඩ තබා 1962.10.20 වන දින පවත්වන ලද සභා රැස්වීමේදී අංක 5 දරණ යෝජනා ස්ථිරත්වයෙන් සහා සම්මත විය.		
(ඒ) වැටුප්	—	—			
(බී) නඩත්තුව	—	—			
(සී) පුලත්තෝ	25	0			
(ඩී) ජීවනාධාර	—	—			
7. ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ සැල් හා ගාලබ —			ඩී. ඩබ්ලිව්. පී. ජයසුන්දර. සභාපති, සුළු නගර සභාව, පස්සර.		
(ඒ) වැටුප්	—	—	1962 ඔක්තෝබර් මස 20 වන දින.		
(බී) නඩත්තුව	350	0	අනුමත කරන ලදී.		
(සී) මුද්‍රණය	—	—	අස්. සුන්දරමුරුති, පළාත් පාලන කොමසාරිස් තැන.		
(ඩී) ඉදිකිරීම	—	—			
(ඊ) වන්දි	—	—			
(ඒෆ්) ආඥාපණන යටතේ ඉඩම් ලබාගැනීම	—	—			
(ජී) ණය ගෙවීම	—	—			
(ච්ච) ජීවනාධාර	—	—			
එකතුව	27,672	0	1962 දෙසැම්බර් මස 12 වන දින, කොළඹ.		

බන්තරමුල්ල-තලංගම උප නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ 1947නේ අංක 44 දරන (සංශෝධිත) ආඥාපනතේ 6 වෙනි වගන්තියෙන් සංශෝධිත, 201 පරිච්ඡේදයේ 7(2) (ඵ) සහ (ඹ) වගන්තිය යටතේ දැනුම් දීමයි.

මෙහි පහත දැක්වෙන උප ලේඛනයේ සඳහන් නම් ඇති අයවලුන්, එහි සඳහන් සාධකයන්හි 1963 වර්ෂයට මස් කඩ පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර ඇති බවත් මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන බන්තරමුල්ල තලංගම උප නගර සභා ප්‍රදේශ සීමාව තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුගේ විරුද්ධත්වයක් ඇත්නම්, එය ලියවිල්ලකින්, පිටපත් දෙකක් සිටින සේ සකස් කොට, මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

- | | | |
|--------------------------|---------------------|--------------------|
| ඉල්ලුම්කරුගේ නම | සාධකය | වෙළඳ මේ සභාව |
| 1. ඩබ්ලිව්. වැන්ඩර් වෝල් | බන්තරමුල්ල මංසන්ධිය | හරක් මස් සහ එළ මස් |
| 2. ජී. ඒ. ඩී. කුසිටින් | මාලබේ මංසන්ධිය අසල | හරක් මස් සහ එළ මස් |

ඩබ්ලිව්. ඇම්. සිරිසේන,
බන්තරමුල්ල-තලංගම උප නගර සභාවේ සභාපති,

1962 දෙසැම්බර් මස 8 වැනි දින,
බන්තරමුල්ල-තලංගම,
උප නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

12-640

වැලිමඩ සුළු නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත (272 වන අධිකාරිය)

1951 කේ අංක 2 දරණ මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ සංශෝධිත ආඥාපනතේ 13 "එ" 1 දරණ වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී තිබෙන බලය පරිදි නියමිත අධිකාරීතානවුද, වැලිමඩ සුළු නගර සභාවේ සහපාතිවුද, කේ. එච්. ජේම්ස් සිල්වා වන මම, 1963 වර්ෂයේදී පහත දැක්වෙන උප ලේඛනයෙහි සඳහන් වන දිනවලදී වැලිමඩ සුළු නගර සභා සීමාව ඇතුළත මස් පිණිස සතුන් මැරීම සහ මස් විකිණීම හෝ විකිණීම පිණිස මස් ප්‍රදානය කිරීම හෝ සම්පූර්ණයෙන්ම මෙයින් තහනම් කරමි.

කේ. එච්. ජේම්ස් සිල්වා,
සභාපති,
වැලිමඩ සුළු නගර සභාව.

1962 දෙසැම්බර් මස 14 වැනි දින,
වැලිමඩ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

උප ලේඛනය

- 1963—
- ජනවාරි මස:—2, 9, 17 සහ 24.
පෙබරවාරි මස:—1, 4, 7, 16 සහ 23.
මාර්තු මස:—2, 9, 18, 24 සහ 31.
අප්‍රේල් මස:—8, 16, 23 සහ 30.
මැයි මස:—7, 8, 16, 22 සහ 29.
ජූනි මස:—6, 7, 14, 20 සහ 28.
ජූලි මස:—6, 13, 20 සහ 28.
අගෝස්තු මස:—4, 12, 18 සහ 26.
සැප්තැම්බර් මස:—3, 10, 17, 25 සහ 26.
ඔක්තෝබර් මස:—2, 4, 9, 16, 25 සහ 31.
නොවැම්බර් මස:—8, 15, 24 සහ 30.
දෙසැම්බර් මස:—7, 15, 23 සහ 29.

12-801

පොල්ගහවෙල ගම් සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයෙහි සඳහන් අය විසින් එහි සඳහන් සාධකයෙහි එළ හරක් මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යාමට 1963 වර්ෂය වෙනුවෙන් බලපත්‍රයක් ලබාගැනීමට අයදුම් පත්‍රයක් මා වෙත ඉදිරිපත් කර ඇති බවත්, මෙම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන පොල්ගහවෙල ගම් සභා ප්‍රදේශය ඇතුළත පදිංචිකරුවෙකු විරුද්ධ වන්නේ නම් ඔහු හෝ ඇය එසේ විරුද්ධ වන්නේ අසවිල් කාරණය නිසා යයි දැක්වෙන ලියවිල්ලක් පිටපතක් සහිතව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත දන්වා එවිය යුතු බව මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ "201 වැනි පරිච්ඡේදයේ" 1947 අංක 44 දරණ ආඥාපනතේ අංක 6 දරණ වගන්තියෙන් සංශෝධිත 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

උපලේඛනය

- | | | |
|---|---|----------------|
| ඉල්ලුම්කරුගේ නම හා ලිපිනය | සාධකය | වෙළඳ ම |
| වයි. ඇල්. සරිප්පිත්,
බන්දුව, පොල්ගහවෙල | බන්දුවේ පිහිටි දඹුල්ලා කොටුව නමැති ඉඩමේ පිහිටි ගොඩනැගිල්ල | එළහරක් මස් කඩය |

බී. න. විමලසුරේන්ද්‍ර,
පොල්ගහවෙල ගම් සභාවේ සභාපතිතුමා.

1962, දෙසැම්බර් මස 6 වැනි දින,
හතලිස්පහුවේ පිහිටි පොල්ගහවෙල ගම් සභා කාර්යාලයේදීය.

12-669

මැද පළාත ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි නම් සඳහන් අය එහි සඳහන් සාධකයන්හි 1963 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මරා මස් විකිණීම සඳහා අවසර පත්‍ර ඉල්ලා අයදුම් පත් මා වෙත එවා තිබෙන බව මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වෙනි පරිච්ඡේදයේ 1947 අංක 44 දරණ සංශෝධිත ආඥාපනතේ 6 වෙනි වගන්තියෙන් සංශෝධිත කරන ලද 7 වෙනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

උපලේඛනය

- | | | |
|-----------------------|-----------------------|-------------------------------------|
| ඉල්ලුම්කරුගේ නම | වෙළඳ ම | සාධකය |
| ඇස්. ඇම්. පුනයිදින් | සතුන් මැරීම හා වෙළඳාම | මයිලාව පාර, කම්බි කොටුව, නාන්තන්ධිය |
| ඇස්. එච්. ඒ. මරික්කාර | සතුන් මැරීම හා වෙළඳාම | කුම්මෝදර |

ඇස්. මොහමඩ් යාලි,
මැද පළාත ගම් සභාවේ සභාපති.

1962 දෙසැම්බර් මස 13 වැනි දින,
කබ්බේවා, නාන්තන්ධිය.

12-824

නිකවැරවිය ගම්සභාව

උපලේඛනය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

ඉල්ලුම්කරුගේ නම

සාහාය

මෙහි පහත විස්තර කරන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් එහි දැක්වෙන සාහායයේ 1963 නේ වර්ෂයට ගව මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යාමට බල පත් ඉල්ලුම්කරු නිබන්ධන බවද මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන නිකවැරවිය ගම්සභාවට අයත් ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් අයෙක් හෝ අයවලුන් විරුද්ධවන්නේ නම් ඒ කුමන කරුණක් නිසාද යන වග ඇතුළත් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දැන්වීම ගැසට් නිවේදනයෙහි පලවූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත එවීමට බලය තිබෙන බවද මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 7 දරණ හා 1947 නේ අංක 44 දරණ ආඥාපනතින් සංශෝධිතවූ ආඥාපනත යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

සු. ඇම්. යාකුබ් ... නිකවැරවිය නගර සීමාව තුළ පිහිටි නිකවැරවිය ගම්සභාවේ සභාපති, සේරුගහමුල වත්ත නැමැති ඉඩම.

ජේ. පී. කරුණාතිලක, නිකවැරවිය ගම්සභාවේ සභාපති.

ගම්සභා කාර්යාලය, නිකවැරවිය, 1962.12.8.
12-720

හමංගල්ල ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත විස්තර දක්වන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් 1963 වර්ෂයට මස්කඩ පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර සිටින බවත් ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට හමංගල්ල ගම් ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත් මස් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වෙනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 අංක

44 දරණ ආඥාපනතින් සංශෝධිතවූ අංක 6 දරණ ආඥාපනත යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.
ගම්සභා කාර්යාලය, හිරිපල්ල. 1962 දෙසැම්බර් 10 වැනි දිනදීය.
ලියානන්ද විරසිංහ, සභාපති, හමංගල්ල ගම්සභාව.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම
1. අයි. ඇල්. ඇම්. ජුනයිද්
2. ඒ. ඇම්. කාසිම් ...
වෙළඳ ම සාහාය
හරක් හා එලුමස් කඩය සෙක්කුවත්ත, ගිරිපල්ල
හරක් හා එලුමස් කඩය හිඟුරෙවත්ත, මුම්මාන
12-719

දෙවිනුවර ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත යටතේ දැන්වීමයි

මෙහි පහත දක්වන උප ලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් 1963 වර්ෂයට, මස් පිණිස සතුන් මරා මස් විකිණීම පිණිස බලපත්‍රයක් ඉල්ලා අයදුම්පත් මා වෙත ඉදිරිපත් කර තිබෙන බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍රයක් නිකුත් කිරීම ගැන දෙවිනුවර ගම් ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වන්නේ කුමන කරුණු උඩද යන වග ඇතුළත් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බව මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (201 පරිච්ඡේදය) 1947 අංක 44 දරණ ආඥාපනතේ අංක 6 දරණ වගන්තියෙන් සංශෝධිත 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඉල්ලුම්කරුගේ නම හා ලිපිනය
1. ඇම්. එච්. ඇම්. හමීම්, ගොඩකදුරුගහ වත්ත, ගන්දර
ගම් සභා කාර්යාලය, ගන්දර, 1962 දෙසැම්බර් මස 10 වැනි දින.
12-687
මරන සාහාය
වත්ත, ගන්දර
වේ. ඇස්. ඇස්. සමරවික්‍රම, ප්‍රධානතුමා, දෙවිනුවර ගම් සභාව.

පමුණුගම ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දක්වන උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අය එහි සඳහන් ස්ථානවල 1963 වර්ෂයට මස්කඩ පවත්වා ගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන පමුණුගම ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, ඒ කුමන කරුණක් නිසා ද යන වග ඇතුළත් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සහිතව, මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත ඉදිරිපත් කිරීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වැනි පරිච්ඡේදයේ 1947 නේ අංක 44 දරණ සංශෝධිත ආඥාපනතේ 6 වෙනි වගන්තියෙන් සංශෝධිත කරන ලද 7 වෙනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම හා ලිපිනය	කඩය පවත්වන ස්ථානය	වෙළඳ ම විස්තර
1. කේ. ජෝශ් රුද්‍රිගු, බෝපිටිය, පමුණුගම	බෝපිටිය පොල අසල "ඒ" මස් කඩය	හරක් මස්
2. ඇම්. මෙතියස් සිංහේ, වවුනාහැර, කඳාන	බෝපිටිය පොල අසල "බී" මස් කඩය	හරක් මස්
3. කේ. ජෝශ් පැලික් පෙරේරා, දැලකුර (පල්ලිය පිටුපස), ජාඇල	බෝපිටිය රා කැබැරුම අසල "සී" මස් කඩය	හරක් මස්
4. විල්ප්‍රධ ජයකොඩි, බොල්ලතේ, ගගන්මුල්ල	පමුණුගම පල්ලිය අසල මස් කඩය	හරක් මස්
5. විල්ප්‍රධ ජයකොඩි, බොල්ලතේ, ගගන්මුල්ල	මහවත්ත ඇලකන්ද පාර මස් කඩය	හරක් මස්
6. ඩී ඒ ජයසූරිය, උස්වත්ත, කඳාන	උස්වැටකෙයියාව රා කැබැරුම අසල මස් කඩය	හරක් මස්
7. කේ. සයිමන් ප්‍රේරා, උස්වත්ත, කඳාන	උස්වැටකෙයියාව පල්ලිය අසල මස් කඩය	හරක් මස්

ගම්සභා කාර්යාලය, පමුණුගම, 1962. 12. 10. පී. ඩී. ඒ. ජෝශ්, පමුණුගම ගම්සභාවේ සභාපති තැන.

ගම්පහ ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උප ලේඛනයෙහි නම් සඳහන් අය එහි සඳහන් ස්ථානයන්හි 1963 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීමට බලපත්‍ර ඉල්ලා අයදුම් පත්‍ර මා වෙත එවන තිබේන බව මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනතේ 201 වෙනි පරිච්ඡේදයේ 1947 අංක 44 දරණ සංශෝධිත ආඥාපනතේ 6 වෙනි වගන්තියෙන් සංශෝධිත 7 වෙනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එකී බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන ගම්පහ ගම්සභා සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඔහු හෝ ඇය එසේ විරුද්ධ වන්නේ කුමන හේතූන් නිසාද යන වගන් සඳහන් ලියවිල්ලක් පිටපතක් සහිතව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත දන්වා එවිය යුතු බව මෙයින් දන්වා සිටිමි.

මහර ගම්සභාව

මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි සඳහන් අය විසින් එහි සඳහන් ස්ථානවල 1963 නේ වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීමට බල පත්‍ර ඉල්ලා අයදුම් පත් මා වෙත ඉදිරිපත් කර ඇති බව, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 පරිච්ඡේදයේ 1947 අංක 44 දරණ සංශෝධිත ආඥාපනතේ 6 වැනි වගන්තියෙන් සංශෝධනය කරන ලද 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

2. එකී බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන මහර ගම්සභා ප්‍රදේශ සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධවන්නේ නම්, ඔහු හෝ ඇ එසේ විරුද්ධ වන්නේ කුමන හේතූන් නිසාද යන වග සඳහන් ලියවිල්ලක් පිටපතක් සහිතව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට 14 දිනක් ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දන්වා සිටිමි.

ඇන්ඩ්: නානායක්කාර,
මහර ගම්සභාවේ ප්‍රධාන නැත.

ගම්සභා කාර්යාලය,
කුරුකුලාව, රාගම,
1962-12-11 වැනි දින දි. 11.

උපලේඛනය

- ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය ස්ථානය සහ වෙළඳමාලා
1. ඇස්. ඩී. ප්‍රැන්සිස් අප්පුහාමි, යක්කඩුව, ගලහිටියාව—එළහරක් මස් ජා-ඇල
 2. ඇස්. ඩී. ප්‍රැන්සිස් අප්පුහාමි, යක්කඩුව, මාකවිට—එළහරක් මස් ජා-ඇල
 3. ඩබ්ලිව්. ඩී. පබ්ලිස් අප්පුහාමි, බොල්ලත, බොල්ලත—එළහරක් මස් ගන්නිල්ල
 4. ඊ. ගිරිගෝරිස් සිල්වා, උතුරු බටගම, උතුරු බටගම—එළහරක් මස් ජා-ඇල
 5. ඊ. ඩී. රිචඩ්, ගල්පොන්නපාර, බොල්ලත, බඩුවත්ත වෙළඳාම් පොල—ගන්නිල්ල
- 1962 දෙසැම්බර් මස 10 වැනි දින, ගම්පහ සම්සභා කාර්යාලයේදී. 12-716
- ඩී. ආර්. කුමාරසිංහ,
ගම්පහ ගම්සභාවේ සභාපති.

උපලේඛනය

- ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය ස්ථානය
1. ඩී. ඒ. ඇන්. අප්පුහාමි, අප්පුහාමි, එබේරමුල්ලේ පිහිටි නො. 284 "බර්නාඩ්ට්ලා", කිබගම්මුල්ල, දරණ හරක් මස් කඩය, ගම්පහ.
 2. ඇම්. ඩී. සන්තියාගු, දළපිටිය, මහර නුගේගොඩ පිහිටි හරක් මස් කඩය.
 3. ඇම්. ඩී. සන්තියාගු, දළපිටිය, කුරුකුලාවේ පිහිටි හරක් මස් කඩය.
 4. ඇම්. ඩී. සන්තියාගු, දළපිටිය, ඉහළ කරගහමුණ පිහිටි හරක් මස් කඩය.
 5. ජේ. ඩී. ඇන්ටනි, දළපිටිය, අක්බාර් ටවුමේ පිහිටි හරක් මස් කඩය.
 6. ජේ. ඩී. ඇන්ටනි, දළපිටිය, දළපිටිය හන්දියේ පිහිටි හරක් මස් කඩය.
 7. ජෝර්ජ් පෙරේරා, යක්කොඩුව, මහර හන්දියේ පිහිටි නො. 3 දරණ හරක් මස් කඩය.
- 12-686

ආණ්ඩුව ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දක්වෙන උප ලේඛනයෙහි සඳහන් අය විසින් 1963 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මැරීමට හා මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර සිටින බැවින් ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන ආණ්ඩුව ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලකින් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පල වූ දින සිට දින 14 දහ හතරක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබේන බවත්, මස් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වෙනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 නේ අංක 44 දරණ ආඥා පනතේ සංශෝධිත වූ අංක 6 දරණ වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳමේ විස්තර	මරණ ස්ථානය	කඩය පවත්වන්නට බලාපොරොත්තු ස්ථානය
1. කේ. තහා, ආණ්ඩුව	... හරක්මස් සහ එළමස්	... "හලාප්" වි මෝල ළඟ සියඹලාගහ	"හලාප්" වි මෝල ළඟ සියඹලා ගහවත්ත, ආණ්ඩුව
2. ඇස්. කේ. කාරුපායාඩු	... හරක්මස්	... සංගට්ටිකුලම	... සංගට්ටිකුලම

ගම්සභා කාර්යාලය,
ආණ්ඩුව, 1962. 12. 11.
12-685.

ඒ. එච්. එම්. කිරිහාමි,
ආණ්ඩුව ගම් සභාවේ සභාපති.

කම්මල්පත්තු ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥා පනත

මෙහි පහත උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම පිණිස 1963 වර්ෂයට බල පත්‍ර ඉල්ලුම් කර තිබේන බවත් මෙම බල පත්‍ර නිකුත් කිරීමට විරුද්ධවන කම්මල් පත්තු ගම් සභා ප්‍රදේශයේ ඕනෑම කෙනෙකුට කමා ඒ ගැන විරුද්ධ වන්නේ අසවල් කරුණ නිසායයි දක්වෙන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට 14 දිනක් ඇතුළත මා වෙත ඉදිරිපත් කිරීමට බලය තිබේන බවත් මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳව ආඥාපනතේ 1 දරණ 1947 අංක

44 දරණ ආඥාපනතේ සංශෝධිත වූ අංක 6 දරණ ආඥාපනත යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ක. ප. ගම් සභාව,
වෙන්නප්පුව,
14. 12. 62.

වී. ඇම්. ඩී. ඊ. ඩබ්. පිරිස්,
කම්මල් පත්තු ගම් සභාවේ සභාපති නැත.

උපලේඛනය

- ඉල්ලුම්කරු සිහිටි ස්ථානය මැරීමට අදහස් කරන සතුන්
1. ජේ. කේ. බෙනඩික් පෙරේරා, නන්දුන්ඩන්කරය හරක්, එළවන් සහ ලාගන්
- 12-835.

කැබලේ දිස්ත්‍රික්කයේ ගල්බඩ කෝරලේ ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින්, 1963 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මැරීමට හා මස් කඩ පවත්වාගෙනයාම පිණිස බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර තිබෙන බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන ගල්බඩ කෝරලේ ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුඬවන්නේ නම්, එසේ විරුඬවීමට හේතු සඳහන් කර, පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වැනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 දරණ ආඥා පනතින් සංශෝධිතවූ, අංක 6 දරණ ආඥාපනත යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උප ලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	ස්ථානය	ව්‍යාපාරය
1. ඇම්. ඇල්. ඒ හකිම්, හිඟුල්	අංක 228, කොළඹ-නුවර පාර, හිඟුල්.	හරක් මස්.
2. එච්. ඇල්. ඇම්. ඉබ්‍රාහිම්, කිරිංගදෙනිය	අංක 123, කොළඹ-නුවර පාර, මාවනැල්ල නගරය	හරක් මස්.
3. ඩී. අබ්දුල් කදීම්, කිරිංගදෙනිය	අංක 104, කොළඹ-නුවර පාර, මාවනැල්ල.	හරක් මස්.
4. ඇම්. ඇල්. ෂරීෆ්දීන්, කිරිංගදෙනිය	අංක 338, කොළඹ-නුවර පාර, මාවනැල්ල නගරය.	හරක් මස්.
5. එච්. ඇල්. ඒ. සමීම්, කිරිංගදෙනිය	අංක 332, කොළඹ-නුවර පාර, මාවනැල්ල නගරය	එළු මස්.

ඇස්. ඩී. මොලගොඩ,
ගල්බඩ කෝරලේ ගම්සභාවේ සභාපති.
1962 දෙසැම්බර් මස 4 වන දින,
ගල්බඩ කෝරලේ ගම්සභා කායාලයේ දිය.
12-662

කලුතර දිස්ත්‍රික්කයේ මහපත්තු ගම් සභාව—අගලවත්ත

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

1. මෙහි පහත දැක්වෙන උප ලේඛනයෙහි සඳහන් අය විසින් එහි සඳහන් ස්ථානවල 1963 වර්ෂයේ 1.1.63 සිට 31.12.63 දක්වා වූ කාලය තුළ, මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීමට බල පත්‍ර ඉල්ලා අයදුම් පතක් මාවෙන ඉදිරිපත් කර ඇති බව, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනතේ (201 පරිච්ඡේදයේ) 1947 අංක 44 දරණ සංශෝධිත පනතේ 6 වැනි වගන්තියෙන් සංශෝධනය කරන ලද 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

2. එකී බල පත්‍ර නිකුත්කිරීම ගැන කලුතර දිස්ත්‍රික්කයේ මහ පත්තු ගම් සභා ප්‍රදේශ සීමාව තුළ පදිංචි යම් අයෙකු විරුද්ධ වන්නේ නම්, ඔහු හෝ ඇය එසේ විරුඬ වන්නේ කුමන හේතුවක් නිසාද යන වග සඳහන් ලියවිල්ලක් පිටපතක් සහිතව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මාවෙන ඉදිරිපත් කළ යුතු බව වැඩිදුරටත් මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උප ලේඛනය

ඉල්ලුම් කරුගේ නම හා ලිපිනය	ස්ථානය
1. ඩී. ඇම්. ඒ. ඉස්මායිල් විදිය, රත්නමා, ස්ටෝර්ස්, මතුගම.	ගම් සභාවට අයත් පැවැත්වෙත් මහා, අංක. 220, කෙළින් විදිය, රත්නමා, ස්ටෝර්ස්, මතුගම.
2. ඩී. ඇම්. ඒ. ඉස්මායිල් විදිය, රත්නමා ස්ටෝර්ස්, මතුගම.	ගම් සභාවට අයත් බදුරලියේ අංක. 220, කෙළින් විදිය, හරක් මස් කඩය.

හේ මරන්න ජයවර්ධන,
මහපත්තු ගම් සභාවේ සභාපති තැන.
මහපත්තු ගම් සභා කාර්යාලය,
අගලවත්ත.
11.12.62.
12-826

බිංගිරිය ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

පහත දැක්වෙන උප ලේඛනයෙහි සඳහන් අය විසින් සතුන් මරා මස් විකිණීම පිණිස 1963 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීමට විරුද්ධව බිංගිරිය ගම්සභා සීමාව තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධ වන්නේ අයවල් කාරණය නිසායයි දක්වන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට 14 දිනක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, 1947 වර්ෂ අංක 44 දරණ ආඥාපනතේ 6 වැනි ඡේදයේ සංශෝධිත මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වැනි පරිච්ඡේදයේ 7 වැනි ඡේදය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඉල්ලුම්කරුවන්ගේ නම	ස්ථානය	බලපත්‍රයේ සවිභාවය
ඩබ්ලිව. පර්සි ප්‍රනාන්දු, මුකලංගේන, බිංගිරිය	මුකලංගේන මාර්ග චන්ත	හරක් මස් සහ උරු මස්
ඩබ්ලිව. කේ. ජේදුරු පෙරේරා, බිංගිරිය	බිංගිරිය යල්පිල පිහිටි ඉඩම	උරු මස්

ගම්සභා කායාලය, දළුපොත,
බිංගිරිය, 1962 දෙසැම්බර් මස 11 වැනි දින.
12-821

නිවැරදි කිරීමයි
මහරගම නගර සභාව

1963 අවුරුද්දට වරිපනම් බදු

1962 දෙසැම්බර් 7 වැනි දින අංක 13,423 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ 657 වැනි පිටුවේ පලවී ඇති දැන්වීමේ අන්තිම ඡේදයේ පලවී ඇති “කාර්තු තුනකට ගෙවියහැකි අයුරිනි” යන්න “කාර්තු හතරකට ගෙවිය හැකි අයුරිනි” ලෙස නිවැරදි විය යුතුය.
12-89

සෑම සිකුරාදා දිනයකම ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ප්‍රසිද්ධ නිව්‍යාදු දින අතරට පැමිණෙන සෑම සතියකදීම පළ කරන දිනය වෙනස් වීමට ඉඩ තිබේ.

ගැසට් පත්‍රය පළ කරන දින සිට කාර්යාලය වැඩ කරන දින හතරකට ප්‍රථම පස්වරු 3:30 ට සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් කොළඹ, රජයේ මුද්‍රණාලයේ මුද්‍රණාලයාධිපති තැනට ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි (සාමාන්‍ය වශයෙන් සඳුදා පස්වරු 3:30 ට ප්‍රථමයෙන්).

ගැසට් පත්‍රය ලබාගැනීම සඳහා දැයකමුදල් කොළඹ, මහලේකම් කාර්යාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාලයේ අධිකාරී වෙත කෙලින්ම ගෙවිය යුතුය. (ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දැයකමුදල් භාරගනු නොලැබේ.